PS 5006

‘ /| TORRE
ol A B TOUR

Safety Guide & Assembly Instructions
Directrices de Sequridad e Instrucciones de Construccion
Guide de sécurité et Instructions de montage

Disefio Gold
Option Or

SAFETY ZONE
ZONA DE SEGURIDAD
ZONE DE SECURITE

PS 7664

PS5004* o
*Requires additional ki
*Sa raquiers un conjunio adicional PS 8870 (2) PS 7766
*Hécessie un Kl suppiémentalre

PSE000  pg5o14-20(12) P88

Diserio Silver
Option Argent

Diseiio Bronze
Option Bronze

P§ 8824

SAFETY ZONE
ZONA DE SEGURIDAD
ZONE DE SECURITE

SAFETY ZONE
ZONA DE SEGURIDAD
ZONE DE SECURITE

PS 5004*
:Requ':es Mm‘_ K . Fimn s g 3
. PS 5010

e Wi elp! o ; udaremos Con usto! o C'est aver joie que nous vous aiderons!
We Will Gladly Help! + ;Le Ayudaremos Con Mucho Gusto! ¢ Cest avec j derons!
1-888-PLAYSTAR Monday through Friday, 8:00 A.M. to 5:00 P.M. C.5.T,

(752-9782) De Lunes a Viernes de 8:00 AM, a 5:00 P.M, C,ST, wWwWw playstari nc.com

(450) 699-3083  Dulundl au vendredi, de 8 h & 16 h EST

%
15

PS5000  PS 501420 (12)

PS5 8813




+ This product Is Intenided for single-family residential
use only, by children ages two to ten and a maxi-
mum weight of 105 pounds. Any recommendation
over 10 years of age or 105 pounds exceeds the

upper limits specified in the American Sociely for
Testing and Materials (ASTM) Home Playground
Safety Standard. in order for PlayStar to comply
with the ASTM Standard, we cannot recommend
anyons above these limits.

It is a misuse of this product when installed or used

in places of public assembly such as schools or parks.

Follow the instructions provided, do not alter its
design in any way.

Construction requires at jeast two adults capable of
heavy lifting.

Thoroughly read all safety instructions before
beginning.

Children must remain clear of construction site until
this product is properly installed and ready for use.

Save these instructions in the event the
manufacturer has to be contacted.

The Consumer Product Safety Commission provides the

following consumer information for your Home Playground Equipment

This height should be equal to or greater
than the fall height - vertical distance
between a designated play surface
{elevated surface for standing, siiting, or
climbing) and the protective surfacing
below - of your play equipment.

« Check the protective surfacing frequently
for wear,

equipment up to 8 feet high. NOTE: An
initiat fill {evel of 12 inches will compress
to about a 9-inch depth of surfacing over
time. The surfacing will also compact,
displace, and settle, and should be
periodically refilled to maintain at least a
9-inch depth,

« Use containment, such as digging out
around the perimeter and/or lining the
perimeter with landscape edging. Don’t
forget to account for water drainage.

» Check and maintain the depth of the
loose-fill surfacing material. To maintain
the right amount of loose-fill materials,
mark the correct level on play equipment
support posts. That way you can easily
see when to replﬂnish and/or redistribute « Extend Surfacing at |east 6 feet from the
the surfacing. equipment in all directions.

+ Do not install {oase fill surfacing over « For to-fro swings, extend protective
hard surfaces such as concrete or asphait.

One of the most important things you can
do to reduce the likelihood of serious

head injuries is to install shock-absorbing
protective surfacing under and around your
play equipment. The protective surfacing
should be applied to a depth that is suitable
for the equipment height in accordance with
ASTM F1292. There are different types of
surfacing to choose from; whichever
product you select, follow these guidelines:

Proper placemsent and maintenance of
protective surfacing is essential,
Be sure t0;

NOTE: Do not install home playground
equipment over concrete, asphalt,
packed eanh, grass, carpet or any
other hard surface. A fall onto a hard
surface can result in serious injury

or deati lo the equipment user.
Grass and dirt are nof considered
protective surfacing because wear
and environmental factors can reduce
their shock absorbing effecliveness.
Carpeting and thin malts are generally
not adequate protective surfacing.
Ground level equinpment -- such as a
sandbox, activily wall, playhouse or
other equipment that has no elevated
play surface -- does nol need any
proteciive surfacing.

PlayStar Playsets require fall-height
protection from gight feet.

+ Maintain a minimum depth of 9 inches of

toose-fill materials such as wood mulch /
chips, engineered wood fiber (EWF), or
shreddedfrecycled rubber mulch for

You may be interested in using surfacing
other than loose-fill materials -- like rubber
tiles or poured-in-place surfaces.,

« Installations of these surfaces generally
require a professional and are not
"do-it-yourself" projects.

+ Review surface specifications before
purchasing this typs of surfacing. Ask the
Installer/manufacturer for a report showing
that the product has been tested to the
following safety standard: ASTM F1292
Standard Specification for Impact
Altenuation of Surfacing Matetials within
the Use Zone of Playground Equipment,
This report should show the specific
height for which the surface is intended
to protect against serious head injury.

surfacing in front of and behind the
swing to a distance equal to twice the
helght of the top bar from which the
swing is suspended.

i Denotes Use Zone with Proteetive Surfacing

Use Zone for Single-Axis Swings




INSTALLATION:

1. Follow the instructions provided, do not
alter its design in any way.

2. Place the equipment on level ground,
not less than 6' (1.8m) from any structure
or obstruction such as a fence, garage,
house, overhanging branches, laundry
lines or electrical wires. If the area
where you will be installing your play-
set is not lavel, you must make it level.

3. Playsets mus! be anchored to the
ground. Follow the anchoring instruc-
tions provided with your building ki, If
soil conditions permit anchors to be
pulied out easily, such as in sandy soil
conditions, cementing is required.

4, Tighten ail bolis securely to the intendad
member then cut off ali prolruding
threaded ends of bolts with a hack saw
fiush to the end of the nut and
remove sharp edges with a metat file,

WARNING: Children must not use the
playset untit properly Installed and proper
shock-absorbing sufacing material is in placs,

OPERATION: Observing and
following statements and warnings

reduces the llkelihood of serlous or fatal

infury.

1. On-slte adulf supanvsion is recommended for
children of all ages.

2. Only one child, for each single planned

seat or single planned activity should
be allowed on this sel at one time, with
a maximurn weight of 105 pounds for
each child,

WARNING: You must teach children the

following:

A. HNot to walk close to, in front of, behind,
or helwean moving items.

B. Not to twist swing chains or ropes or loop
them over the lop support bar since this may
reduce the strength of the chain or rope.

C. Avoid swinging emply seals.

D. Ta Sitin the center of the swings with
thelr full weight on the seats,

E, Not to use the equipment in a manner
olher than intended.

F. Notioget off equipment while it ks in motion.

G. Not to climb when equipment is wet.

H. Not to atiach items to the playground
equipment thal are not specificaily
designed for use with the eguipment
such as, but not limited to, jump
ropes, clothesling, pet leashes, cables
and chain as they may cause a
strangulation hazard,

. Bemova bike or other sports helmet
before playing on the playground
equipment.

3. Verify that suspended climbing ropes
are secured at both ends and that they
canno! be looped back on themselves.

4, Never add extra tength to chain or rope.

The chalns or ropes provided are the
maximuim length designed for the swinging
alement(s).

5. Dress children appropriately and do not
aliow them o wear inappropriale items,
such as but not limited to, foose filting
clothing, hood and neck draw strings,
scarves, cord-connected items, capes,
and ponchos. These ftems can cause
death by strangulation. Provide weli-
fitting and full enclosure foolwear.
Examples of inapprapriate footwear
are clogs, flip flops, and sandals,

6. Verily that all suspended swinging
components have at least 8" clear-
ance between the lowest point of
component and top of shock-absorbing
surfacing material.

WARNING: Lawn swings are designed for use
by children two years of age and older. Use

by children under tha age of two can result in
entrapment between the seat and backrest.
NEVER ptace children in a rearward facing
position or with legs between the seat and
backrest because the child's body may pass
through the opening causing entrapment of the
child's head.

DISPOSAL:

When the playset Is to be retired fram seivice,
disassemble and dispose of in such a way 1hat
no unreasanable hazards will exist. Follow
your local disposal requirements.

\

At the beginning of play season:
[ Tighten all hardware.

[1 Lubricate all metallic moving parts per

manufacturer’s instructions.

O Check all protective coverings on bolis, pipes, edges,
and comers. Replace If they are Ioose, cracked, or missing.

Date:

ANNUAL MAINTENANCE CHECKLIST
{Copy this section as needed and maintain for your records or visit www.playstarine.com/maintenance)
Twice a month during play season: Date:
O Tighten all hardware.
[ Check all protective coverings on bolts, pipes, edges,
and comners. Replace if they are loose, cracked, or missing.
(] Rake and check depth of loase fill protective
surfacing materials to prevent compaction and to

[ Check all moving patts including swing seats, ropes,
cables, and chains for wear, rust, or other
deterioration. Heplace as needed.

[0 Check metal parts for rust, If found, sand and repairit
using a non lead-based paint meeting the
requirements of 16 CRF 1303.

[ Check all wood members for deterioration and
splinters. Sand down splinters and replace
deteriorating wood members.

[] Reinstall any plastic parts, such as swing seats or
any other items that were ramoved for the cold season.

[ Rake and check depth of loose fill protective
surfacing materials to prevent compaction and to
malintain appropriate depth. Replace as necessary.

maintain appropriate depth. Replace as necessary.

Once a month during play season: Date:

] Lubricate all metallic moving parts per
manufacturer’s instructions.

3 Check all moving parts including swing seats, ropes,
cables, and chains for wear, rust, or other
deterioration. Replace as needed.

At the end of each play season or when the
temperature drops below 0° F. Date:
L1 Remove plastic swing seats and other items as specified
by the manufacturer and take indoors or do not use.
[’ Rake and check depth of loase fill protective
surfacing matetials to prevent compaction and to
maintain appropriate depth. Heplace as necessary.

Owner shall be responsible for maintaining the legibility of any warning labels.
If any of these conditions exist, call 1-888-752-9782 for ordering information,
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Clean plastic components with warm water and a mild detergent such as dish soap,




+ La intencidn de este producto es para uso residencial

de una-familia (nicamente, por nifios de dos a diez afios
de edad y con un peso maximo de 105 libras {48 Kg.). El
uso por cualquier persona mayor de 10 afios de edad ¢
de 105 iibras (48 Kg.) de peso sobrepasa ¢l limite superior

especificado en la Norma de Seguridad para Equipos de
Juego Residenciales de |la Sociedad Americana de Pruebas

ninguna manera.

de seguridad.

y Materiales (ASTM). Para cumplir con lag Normas de

la ASTM, PlayStar no recomienda el uso del equipo por

alguien arriba de estos limites.

« Siga las instrucclones gue se proveen, no altere el disefio de
« L.a construcclon requlere de al menos dos adultos capaces de
levantar objetos pesados.

+ Antes de empezar lea completamente todas las instrucciones

+ Los nifios deben permanecsr alsjados def lugar de construccion

hasta que éste producto esté instalado adecuadamente v listo

para usarse.

+ Es uso indebido el instalar o usar este producto en lugares

de reunién pablica como en escuelas o pargues.

« Conserve estas instrucciones en ¢aso de que tenga que
contactar al fabricante.

La Comision de Seguridad de Productos de Consumo de los Estados Unidos (CPSC)
proporciona la siguiente informacion para su Equipo de Juego Residencial

Una de las cosas mas impartantes gue usted
puede hacer para reducir la posibilidad de una
lesién de gravedad en la cabeza es instalar una
superficie de material amortiguador por debajo
y alrededor de su equipo de juego. La superficie
protectora debera aplicarse a una profundidad
que sea apropiada para ta altura del equipo de
juego de acuerdo con la norma ASTM F1292.
Hay diferentes lipos de suparficies a escoger;
para cualquier producto que usted seleccione,
slga las siguientes indicaciones:

NOTA: No instale equipos de juego
resfdencial sobre concreto, asfallo, Herra
compaclada, pasto, alfombra o cualquier
otra superficie dura. Una calda en una
supetticie dura puede resuftar en una
herida de gravedad o incluso mortal para
ol usuario daf equipo. Pasto o Hlerra no se
consideran supetficies protectoras porque
se pueden desgaslar y otros factores
ambientales pueden reducir su efectividad
de amortigtiacién de impactos. Alfombras
¥ tapetes delgados en general no son
superficles protecloras adecuadas. Los
equipos a nivel de llerra — como la caja de
arena, la pared de actividades, la casa de
Jjuego u otro equipo que no cuente con una
plalaforma elevada de juego — no necasilan
de una supeificie proleclora.

Los Conjuntos de Jusgo PlayStar requieren de
protecclon para caidas de ocho ples de allura,

+ Mantenga una profundidad minima de
pulgadas de malerial de relleno suelto como
son las cortezas o virutas de madera, fibra
da madera de Ingsnlerla (EWF), o caucho
desmenuzado/reciclado para equipo de

hasta 8 pies de aliura. NOTA: un nive! inicial
de relleno de 12 pulgadas se comprimira

con el tiempo a una de profundidad cercana
de 9 pulgadas. La superficie también se
compactard, se desplazard y se asentard, por
to que debera ser rellenada periddicamente
para mantenar un minime de ¢ pulgadas de
profundidad,

Uiilice un método de contencién, como

el escarbar alrededor del perimetro yfo
recubriendo ef perimetro con un borde

de jardineria. No olvide tomar en cuenta el
desalojo de agua.

Revise y mantenga ia profundidad de |a
superficie del material de relleno suelto, Para
mantener {a cantidad correcta de material

de relleno sueltc, marque el nivel correcto

en los postes de soporte del equipo de juego.
De esa manera puede ver faciimente cuando
reabastecer y/o redistribulr la superficie.

No Instale una superficie de material suelto
sobre superficles duras como concrelo o
asfaito,

»

Quizés a usted le interese utilizar una superiicie
que no sea de materiales suelios — como las
{osas de caucho o las superficies vertidas en ol
ugar,

« La Instalacion de estas superficies
genaralmente requieren de un profesional y
no son proyectos de “hagalo-usted-mismo™.

+ Revise las especificaciones de la superficie
antes de comprar una de este tipo. Pida al
instalador/fabricante un reporte que muestre
que &l producto ha sldo probado de acuerdo a
la siguiente norma de seguridad: ASTM
F1292 (Standard Specification for Impact
Altenuation of Surfaging Materials within
tha Use Zone of Playground Equipment) —
Espacificacién EstAndar para {a Atenuacion
de |mpacto de Materiales do Superficie
dentro de la Zona de Uso de Equipos de
Juego Infantiles. Este reporte deberd mostrar
la allura especHica para la cual la superficle

es adacuada para proteger contra una lesian
de gravedad en la cabeza. Esia altura debera
ser igual o mayor que la altura de calda —
la distancia vertical entre una supeificie de
juego determinada {superficie elevada para
pararse, sentarse o para trepar)} vy la supetficie
de proteccién por debajo — de su conjunto de
juego.

« Verilique o desgaste de fa superiicie
proteciora fracueniemente.

Es esencial la colocacion y el mantenimiento
adecuado de la superficie protectora.
Aseaglrese de;

+ Extender a superficie por lo menos 6 ples
desde al equipo en todas las direcciones.

+ Para columpios de ida y vuelta, extienda ta
superficie protectora al frente y por detrés del
columpio a una distancia igual a dos veces la
aliura de la barra superior de dénde el
columpio se suspende.

Zona ds Uso para Cofumploa do Un Solo Eje




INSTALACION:

1. Siga las Instrucclones que se proveen, no
altere el disefio de ninguna manera,

2. Instale el equipo en suelo nivelado, a no
menas de 6' (1.8 m) de cualquier estructura
u cbstruccldn como cerca, cochera, casa,
ramas de arbustos, lineas de tendedero o

2.

Unicamente debera permitirse un solo nifio
con un peso maximao de 105 libras (48 Kg.)
en cada astento o en cada actividad
Individuat en este equipo a un mismo
tiempa,

ADVERTENCIA: Usled debe ensefiar a los
nifios lo siguiente:

cables eléctricos. Sl el 4rea donde se A. Ano caminar cerca de, enirente de, detrds
instalara el equipo no esté nivelada, de, o entre objetos en movimiento.
entonces deberé nivelarla, B. Anotorcer las cadenas o las cuerdas o
3. Los equipos deben ser anclados al suelo. enredarlas sobre la viga superior ya
Siga {as instrucclones de anclale que esto puede reduclr |a resistencls de las
suministradas con st equipo. Sl las cadenas o las cuerdas.
condiclones det subsuelo permiten que las C. Evitar columpiar aslentos desocupados.
estacas sean removidas facliments, como D. Asentarse en el centro ds los columpios
an el caso de suslo arenoso, enlonces con todo su peso en los asientos.
serd necesario colocar cemento, E. Angusar el equipo de una manera
4, Apriele todos los lornillos firmemente al diferente a la pretendida,
companente correcto y posteriormente F. Anaobajarse del equipo mientras éste
corte todos los exiremos expuestos de las permanezca en movimianto,
roscas con una segueta dejandolos a fa G. Anotrepar cuando el equipo esté mojado.
misma altura que la tuerca y sfimine el filo H. Ane sujetar articulos al equipo de juego
de los bordes con una lima de metal. que no sean especificamente disefiados
para use con el equipo como son, pero sin
ADVERTENCIA: Los nifios no deben usar ol limitarse a, cuerdas para saltar,
conjunto de juego hasta que esté Instalado {endederos, correas de mascotas, cables
adecuradamente v la superficle de material y cadenas ya qute éstas pueden ocasionar
amorliguador aproplada haya sido colocada., peligro de estrangulacién,
l. A quitarse el casco de bicicleta o de otros
OPERACION: El observar y seguir Ias deporles antes de usar el equipo de juego,
declaraciones y advertencias reduce la 3. Veiltique gus las cuerdas de trepar
posibilidad de lesiones de gravedad o colgantes estén aseguradas en ambos
morlales. cabos y que éstas no puedan enredarse en
si mismas,
1. Se recomienda la supervisidn de un aduito 4, Nunca extienda la longitud de Jas cadenas

an al sitio para niftos de todas las edades.

o cuerdas. Las cadenas o cuerdas

provistas sonde la longitud méaxima
disefiada para los elementos de columpio.
5. Vista a los niftos adecuadamente y no les
permita usar articulos inaproplados,
como son, pero sin [imitarse a, vestimentas
holgadas, correas de ajuste para cuelio y
capucha, bufandas, articulos conectados
con cordones, capas y ponchos. Estos
articulos pueden ocasionar la muerte por
estrangulacién. Proporcions calzado
ajustado y complatamente cerrado.
Efemplos de calzado inadecuado son los
zuecos, las chanclas y las sandalias.
6. Verifique que tedos los compaonentes
de los columplos que estan en suspensidn,
tengan un espacio de por 1o menos 8
pulgadas (20 cm.) enlre el punto méas
hajo del companenle y la parte superlor de
ta superficle de material amortiguador.

ADVERTENCIA: Los columpios con respaldo
han sido disefiados para ser usados por
nifios de dos arfios de edad o mayores.

Nifios menores de dos affos pueden quedar
atrapados entre el aslento y el respaldo.
NUNCA siente a los nifics dando la cara al
respaldo o con {as plernas entre ¢l asienloy
el respaldo porque el cuerpo del nifio puede
pasar por la abertura ocasionando que se
store la cabeza del nifio,

DESECHO:

Cuando el conjunto de juego vaya a ser
retirado de serviclo, desérmelo y deshéagase
de él de tal forma gue no existan peligros
irrazonables. Siga los requerimientos locales
de desechos.

N

Al principio de la temporada de juego:

] Apriste todos los herrajes.

Fecha:

LISTA DE VERIFICACION DE MANTENIMIENTO ANUAL

{Cople esla seccldn cuando sea necesario y mantenga su registro o visite: www.playstarinc.conymaintenance)

Dos veces por mes durante la temporada de juego:

Fecha;

[ Apriete todos los herrajes.

] Lubrique lodas fas parlas metalicas méviles de acuerdo a las
instrucclones del fabricante.

[ Inspeccicne todos fos recubrimientos protectores en tornillos, lubos,
orillas y esquinas. Remplace éstos sl estan flojos, rotos o sihacen
falta.

] Inspeccicne lodas las partes méviles incluyendo los asientos de
columplos, cuerdas, cables y cadenas por desgaste, corrosién u
otro tipo de deterioro. Reamplace st es necesario.

] Inspecciona las partes metdlicas por corrosian. St la encuenira,
lije y repinte utlizando una pintura sin base-de-plomo que cumptla
con la norma 16 CRF 1303,

[} Inspeccione todos los elementos de madera por deterioro y astiflas.
Lije las aslillas y reamplace los elementos de madera deteriorados.

[[] Reinstale todas las partes de plastico, como los asientos de
columplos o cuaiguier olro articulo gque haya sido removido por ka
temporada de fiio.

Cl Rastrifle e inspeccione la profundidad ds la superficie de material
protector de relleno suelto para prevenir gue se comprima y para
mantener la profundidad adecuada, Remplace como sea necesario.

O Inspecciona todos los recubrimientos proteclores en tornillos, lubos,
orillas y esquinas. Remplace éstos si estan flojos, rotos o si hacen
falta,

[[] Rastrille e Inspaccione la profundidad de la superficie de material
protector de relleno suelto para prevenir que se comprima y para
mantener la profundidad adecuada. Remplace como sea necesario.

Una vez por mes durante la temporada de juego:
Fecha:

[ Lubrique todas las partes matélicas méviles de actierdo a las
instrucclones del fabricante,

[ Inspaccione todas las partes méviles Incluyendo los asientos de
columplos, cuserdas, cables y cadanas por desgaste, corrosion u
otro tipo de deterioro. Reemplace sl as necesario.

Al final de cada temporada debuego cuando la
temperatura baje de 0°F (-18° C): Fecha:

[[1Remusva los aslentos de columplos de pléstico y olras articulos de
acuerdo a lo que espacifica el fabricante y llévelos al interlor o no
los use.

[[] Rastrilie e inspeccione Ja profundidad de la supsrficie de material
protector de relleno suelto para prevenir que se comprima y para
mantener la profundidad adecuada. Remplace como sea necesario.

El propietario es responsable de mantener la legibllidad de las etiquetas de advertencia.
En caso de que alguna de estas condiciones exista, llame al 1-888-752-9782 y pida informacién para ordenar reemplazos.
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Limple los componentes de plastico con agua tibia y detergente suave como el {abén de platos.




L'utilisation de ce produit est réservée exclusivement
& un usage famiflal pour des enfants de 2 4 10 ans et
d'un poids maximum de 47 kg ( 105 |b). Toute
ulilisation par des enfants plus 8gés ou d'un poids
supérieur ne respecte pas les recommandations

des normes spécifiées par I'* American Society for
Tesling and Materials (ASTM) Home Playground
Safety Standard ". Afin de se conformer aux standards
de 'ASTM, PlayStar recommande de respecter ces
normes.

+ ('est faire mauvais usage de ce produit que de
Pinstaller ou de |'utiliser dans des endroits publics teis

Suivre les instructions fournies et ne pas modifter [es plans

d'aucune fagon.

La construction nécessite la présence d'au moins deux adultes
capables de soulever de lourdes charges.

Lire attentivement toutes les instructions de sécurité avant de
commencer,

Les enfants doivent &tre tenus & I'écart du chantier de
construction jusqu'a ce que ce produit soit correctement installé
et prét a étre utilisé.

Conserver ces instructions dans 'éventualité oli le manufacturier

que les écoles et les parcs.

La " Consumer Product Safety Commission

devrait étre contacté,

"fournit au consommateur les

informations suivantes concernant I'équipement de terrain de jeu résidentiel.

Une des choses les plus importantes &
faire pour réduire les risques de blessures
sérieuses & la téte est dinstaller en
dessous et autour de la struciure de jeu
un revéterment de protection pour amaortir
les chocs. Le revétement devralt avoir
une épaisseur appropriée a la hauteur

de l'équipement en accord avec I'ASTM
F1292, Il est possible de choisir différents
types de surface, mais peu imporie le
produit cholsl, # faut suivre ces directives ¢

NOTE : ne pas installer la structure

de jeu sur du béton, de l'asphalte ou
loute autre surface dure. Une chute
sur une surface dure peut entrainer
de sdrieuses blessures. L'herbe et

la lerre ne sont pas considérées
comme des revélements de proteciion
parce que lusure et d'autres facteurs
environnementaux peuvent réduire
feur capacité d'absorber les chocs. Les
lapis et les malelas minces ne sont
généralement pas des revélements
appropriés. Il n‘est pas nécessaire de
prévair un revélement protecteur pour
les équipements qui sont au niveau
du sof comme les bacs a sable, les
centres d'activités ou les maisonnettes.

Les structures de jeu PlayStar de huit pieds
de hauteur ont besoin d'un revétement de
protection contre les chutes.

+ Maintenir une couche d'épalsseur minimale
de 9 pouces de matériaux en vrac comme

les paillis ou copeaux de bois, les fibres
de bois et le paillis de caoutchauc déchi-
quetéfrecyclé pour les équipements d'une
hauteur de 8 pieds. NOTE ; un remplissage
initial de 12 pouces se compaciera &
enviran 9 pouces d'épaisseur avec le
temps. Le revétement se comprimera,

se déplacera, se tassera et devra étre
régulierement remplacé pour maintenir
une couche d'au maoins 9 pouces
d'épaisseut,

- Contenir le revétement, soit en creusant
une tranchée, ou en insérant une bor-
dure & jardin autour du périmétre du jeu.

« Survelller et maintenlr 'épalsseur du
revétement de protection. Paur garder
{'épaisseur exacte de matériaux,
marquer le niveau sur les poteaux de
support de 'équipement, Il sera plus
faclle ainsi de voir 8'll est nécessalre de
remplir ou de répartir la couche de surface.

+ Ne pas installer de matériaux en vrac
suy des surfaces dures comme le béton
ou 'asphalte.

Vous pouvez préférer utiliser autre chose
que les matériaux en vrac comme des
tuiles de cacutchoucs ou des revétements
coulés sur place.

« Ces surfaces doivent généralement éire
installées par des professionnels.

« Vérilier les spécifications de ces surfaces
avant d'en faire 'achat, Demander au
manufacturier ou installateur un rapport
démontrant que le produit a été testé
et réponds aux standards de sécurité
ASTM F1292, Ce rapport devra indiquer
la hauteur pour laquelle la surface assure
une protection contre les blessures
sérieuses & la téte. Cetie hauteur devrait

&tre égale ou supérieure 3 la distance
verticale entre fa structure de
jeu et le revétement de protection sous
Péquipement.

+ Vérifier fréquemment que la surface de
protection n'est pas endommagée.

L'emplacement approptié et 'entretien de

{a surface de protection sont essentiels.
S'assurer que :

+ Le revétement de protection dépasse
l'aire de jeu d'au moins 6 pieds dans
toutes les directions.

« Pour les balangoires face a face,
prolonger le revétement de protection
devant et derriére la balangoire d'une
distance égale a deux fois fa hauteur
de la barre verticale 4 laquelle la
balangoire ast suspendue.

| Indation de ks 7ona da Jou avan sutaos de protaciion

Surface da jau pour balangoiras A axe simmle




INSTALLATION:

1. Sulwre les instructions foumies, ne pas
modifier le plan d'aucune fagon.

2. Placer ia structure de jeu sur un sol
nivelé, & un minimum de 6 pl. (1,8 m) de
toute autre structure ou obstacle tel que
cldture, garage, maison, corde A linge,
branches d'arbres ou flls électriques.
L'endroit ol 1a structure de jeu
sera installée dolt &tre mis au niveau.

3. La structure de Jeu doit 8tre ancrée au
sol. Suivre les instructions d'ancrage
fournies avec la trousse de montage.

Si les ancrages peuvent 8tre facilement
retirés du sol, comme dans un sol
sablonneux par exemple, ceux-ci
devront étre cimentés.

4, Resserrer lous les boulons solldernent et
couper au niveau de I'écrou avec une scie
& métaux les bouts filetés qui dépassent
de Péerou. Limer les bords tranchants
avec une lime a métal,

ATTENTION: Les enfants he dolvent
pas utiliser la struclure de jeux tant
qu'un revatement de protection n'est pas
correcternent installé,

UTILISATION: suivre ces explications
et averlissements afin de réduire les

risues de blessures sérieuses ou fatales,

1. Lasupenvision sur place par un adulte est
recommandée pour les enfants de tout ge.
2. les sléges ou jsux pour une personne

ne doivent pas étre utilisés par plus d'un
enfant & la fois. Le polds maximum per-
mis pour chaque enfant sur la structure

est de 105 livres,

ATTENTION: Vous devez enseigner aux

enfants les régles de sécurité suivantes :

A. Ne pas marcher prés, devamt, derridre
ou entre les parties mobiles de la
structure.

B. Ne pas enrouler ou nouer les chaines

ou cordes des balangoires au-dessus du

support supérieur de la structure car
ceci peut diminuer leur solidilé,

Eviter de balancer les siéges vides.

S’asseocir au centre de la balangoire en

meltant tout le poids sur le siége.

Ne pas utiliser 'éguipement autrement

que prévu,

Ne pas quitter 'equipement quand il

esl en mouvement.

. Ne pas grimper quand 'équipement est

moudlé.

Ne pas attacher & la structure de jeu

des objels qui ne sont pas prévus pour

cet usage comme, par exemple, une
corde & danser, une corde & linge, une
laisse pour animat de compagnie, un
céble ou une chaine car ceci potrrail
présenter un risque d'élranglement.

I. Enlever les casques de vélo ou aufres
casques de sport avant de jouer sur la
structure de jeu car le casque pourrait
rester coincé dans un espace restreint
ot présenter un risque d’étranglsment.

3. S'assurer que les cordes & grimper

I oo m m oo

suspendues sont fixées aux deux
exirémités et qu'elles ne peuvent se
nouer d'elles-mémas, {Une corde qui
n'est pas suffisamment tendue peut
présenter un risque d'étranglement.)

4. Ne rallongez Jamals les chaines ou les
cordes. Les chaines et les cordes
fourntes sont & la longusur maximale
approptiée pour les balangoires.

5. Les enfants devralent étre vélus de
fagon appropriée et chaussés de
souliers qui conviennant 4 Yulilisation
de la structure de jeu. Eviter les pon-
chos, foulards et tout awtre vétement
ample qui pourraient étre potentielle-
ment dangereux.

8. S'assurer que toutes les parlies qui
composent les balangoiras ont un
espace sécuritaire d’au moins 20 cm
antrs leur point le plus bas et la surface
du revétement de protection.

Attention: Les balangolres comprenant

un dossiar sont congues pour étre ulilisées
par des enfants de deux ans et plus. Les
enfants de moins de deux ans risquent de
rester coincéds entre le siége et le dossier, NE
JAMAIS asseolr les enfants en sens inverse
ou les jambes entre le sidége et le dossier
car le corps de Penfant peut passer a travers
Fouverture et la téte peut rester coincée,

Bestruction:

Désassembler et disposer de la structure
de jeu qui devient hors d’usage de fagon
sécurltaire. Suivre les directives de votre
service local de déchets.

\

Au début de la salson de Jeu :
] Resserrer toutes les vis et boulons.

[[] Lubritier toutes les parties mobiles métalliques selon les

instructions du manufacturier.

[] vérifier tous les revétements protecteurs sur les boulons,
tuyaux, bords et coins. Les remplacer s'ils sont laches,

fendus ou manguants.

[ vérifier que towtes les parties mobiles incluant les sidéges de
balancolres, les cordes, les cébles et chaines ne sont pas
usés, rouillés ou détériorés et les remplacer si nécessaire.

{] Vérifier que les patties métailiques ne sont pas rouillées.
Si nécessalre, les sabler et les repeindre en ulilisant une
peinture sans plomb conforme aux normes 16 CRF 1303.

[ Veérltier que tous les éléments en bols ne comportent pas
d'éclats ou ne sont pas détériorés. Sabler ou remplacer au

besoin.

] Replacer tous les éiéments de plastique tels que les siéges
des balangolres ou toute autre item qui onl &té retirés pour

la salson frolde,

[ Ratisser le revétement de protection fait de matéraux en
vrac et vérifier son épalsseur pour prévenir le compactage
et mainienir un volume approprié. Le remplacer au besoin.

Date:

LISTE DE VERIFICATION D'ENTRETIEN ANNUEL

{Coplsz cetle section au basoin et conservez-la pour vos dossiers oli visitez www.playstarinc.com/maintenance)
Deux fois par mois pendant la saison de jeu : Date:

[ Resserrer toutes les vis et boulons.

[ Vérifier tous les revétements protecteurs sur les boulons,
tuyaux, bords et coins. Les remplacer s'ils sont laches,
{endus ou manguants.

[ Ratisser ie revétement da protection fait de matériaux en
vrac el vérifier son épaisseur pour prévenir le compactage
et maintenir un volume approprié. Le remplacer au basoin.

Une fois par mols pendant la saison de jeu : Date:
[ Lubrifier toutes fes parties mobiles métalliques selon les
Instructions du manufacturler,
O vérifier que toutes les parties mobiles incluant les sigéges de
balangoires, les cordes, les cables et chainas ne sont pas
usés, roullids ou détériorés et les remplacer si nécessaire.

A la fin de chaque saison de jeu ou lorsque la température est
Inférieure 3 —17 C°
(] Retirer et remiser tes siéges ds balangoire en plastique et les
autres éféments el que recommandé par fe manufacturier.

[ Ratisser le ravétement de protection fait de matériaux en
vrac et vérifier son épaisseur pour prévenir le compactage
et maintenir un volume approprié. Le remplacer au besoin.

Date:

Le propriétaire doit s’assurer que toutes les étiquettes d’avertissement restent lisibles.
En présence d’une de ces conditions, appelez au 1-888-752-9782 pour des renseignements sur les commandes.

20181204

Nettoyer les composantes de plastique & 'eau chaude el avec un savon doux lel que le délergent & vaisselle,
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+ Assembly is easler if boards are stacked by size before beginning.
« |f 1" thlck boards are not pre-drilled It is easlar to complete using drill marking template before beginning 1he assembly process,

» 2* thick boards will be drilled during assembi;; process using drill marking temptate.

* Always use any pre-drilled boards as the drill template to drill 1" into second board before securing with hardware or screws,

+ Lumher Is a natural product. Imperfections are normal, Minor bowing can be stralghtensd and Imperection hidden during assembly.

= El montaje o5 més f4cil si las tablas son apliadas por tamafio antes de comenzar,

+ Si las tablas de 1" de espesor no han sido previamente perforadas, es mas facll completar el procesc de montaje perforando anies de comenazar,
utifizando la plantilla de marcado.

1 as tablas de 2" de espesor se perforardn durante el proceso de montaje utilizando la plantilta de marcado.

» Siempre use tablas previamente perforadas como plantilia para perforar 1* en la segunda tabla antes de aseguraria con herrajes o tornillos,

-(ij_a maderla es un}produclo natural. Las imperfecciones son normales. Arqueos menores se puaeden enderezar y las Imperfecciones se pueden ocultar
urants el montaje,

. L‘assembla%e est plus faclle si fes planches sont disposées par tallle avant de commencer,

« Si les planches de 1 po d'épalsseur ne sont pas pré-percées, H est plus facile d'utifiser un gabarit de pergage avant de commencer 'assemblage.

+ Les planches de 2 po d'épaisseur seront parcées pendant l'assemblage A l'aide d'un gabarit de pergage.

+ Utilisez toufours les planches pré-percées comme gabarlt de pergage pour percer 1po dans la deuxidme planche avant de !a fixer avec la quincaillerie ou las vis.

. |Le bols &Sl un produit naturel. Les iImpetrfections sant normales. Les courbures mineures peuvent étre redressées of les Imperactions dissimulées pendant
‘assemblage,
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DECK SCHEWS 'TOHNELLOS PARA PLATAFOF!MA LES VIS

nze & Silver Design Orly. * Disefios Bronze & Silver inicaments + Option Bronze et Argent uniquemer
: G o R el e ; ] _ . _ ) :
i (Purchased Separately Compre por separado . Vendu séparément)
T ptiies
(484) #8 x 21/2" (168) #8 x 11/4"

CUTTING GUIDE GUiA DE CORTE +« GUIDE DE COUPE

: Iver Des|gn On!y £} Dlsenos Bronze & S:[ver umcamente . Ophon Bronze et Argenl umquement

(Purchased Separately . Compre por separade * Vendu separément)

(18)

i 911" 281/2" f
3)

| 72" | 48" l
2)

1 69" | 281/," | 211/2" X
@) |

| 32" | 32" | 32" l 221/y" X
(1)

| 32" ! 29" [ 29" | 281" by
(1)

] 60" | v |

I 96" |

| o1 ]




DECK SCREWS 'TORNILLOS PARA PLATAFORMA LES VIS

(Purchased Separately = Compre por separado » Vendy séparément)

PSS

(172) #8 x 114"

CUTT!NG GUIDE GU!A DE CORTE e GUIDE DE COUPE

(Purchased Separately . Compre por separado * Vendu séparément)

28) 2 x4'x 100
(18)
| 911/," 281/," |
(3)
| 72" | 48" |
(2)
| 69" Z 281/2" ! 211" X
(2)
| 30" 32" | 32" | 221" M
(1)
| 32" 29" | 29" | 281" ]x!
(1)
[ 60" 1 60" ]
(1)
| 35" 85" | 30" [+ x|
) 2 xax8
4)
l 96'1 I
(2)
| 911" Ed
(1)
| 33" 33" ]




CUTTING GUIDE « GUIA DE CORTE « GUIDE DE COUPE

(Purchased Separately * Compre por separado + Vendu séparément)

281/" 281" 281" 281/"

284" 281" 281/"

(5) |
211" 211" 211/5" 30" X
(1)
211" 211" 30"
{4)
281/7" 281/5" 281/2" 91/2" R
(1)

281/" 281" 281"

Ty ——

Please foilow additional fumber cutting guide provided with the Installation Instructions for PS
5004. (Purchased Separately)

1 Para la madera adicional, siga la gufa de corte provista con las Instrucciones de instalaclén de PS
5004, {Compre por separado)

Veuillez suivre le guide de coupe de bols supplémentaire fournl avec les instructions d'instailation
du PS 5004. (Vendu séparément)

(FS500D)
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Place towar or componsent in desired location,
Coloque la torre o el componente en |a ubicacidn deseada.
Placez la tour ou la pléce 4 'endroit souhaité,

Mark board with template using pattern shown on this step. Note: DO NOT drill through template.
Marque la tabla con {a planiilia utilizando el patrén que se muestra en este paso. Nota: NO perfore a través de la plantiila.
Marquez la planche & l'alde du gabarit en suivant ie modale Indiqué dans cette élape. Remarque; NE PAS percer au travers du gabaril,

Dl threugh board at correct location with bit size shown.
Perfore la tabla en la ubicacldn correcta con el tamafic de ia braca que se muestra,
Parcez |e panneau au bon endrolt avec la taills de mache indiquée.

Drill down into board with the depth and bit size shown. Note: You may use any bracket as a drill template.

Perfore la tabla a la profundidad y con el tamafic de la broca qus se muestran. Nota: Puede utilizar cualquisr soporte como
plantilia de perforacidn.

Percez dans le panneau & la profondeur et avec Iz taille de méche indiguées, Remargue : vous pouvez utiliser n'importe guel
support comme gabarit de pergage.

Mark board with measurement shown for location on this step.
Marque ia tabla a la medida mostrada en este paso, para ubicar.
Marquez a planche avec la mesure indiquée pour 'emplacement sur cette étape.

Secure screw with bit size shown, Note: Screw head should be tiush or slightly below the surface.

Atorniile con el tamafio de destornillador mostrado. Nota: La cabeza del torniflo debs estar a ras o ligeramente por debajo de la
superficle.

Fixez la vis avec la tallle de méche indiguée. Remargue : la téte de la vis dolt étre a fleur ou 1égérement en dessous de la surface,

Secure hardware with socket/wrench size shown.
Apriste los harrajes con ol tamaiio de dado o llave mostrado.
Fixez la quincalilerie avec Ia taills de douille/clé Indiquée.

Pre-drill into second board with correct depth and bl size shown. Note: Use pre-drilled board as template.

Perfore la segunda tabla a la profundidad y con el tamafio de Ia broca que se muestran, Nota: Utilice 1a tabla previamente perforada
como plantilla de perforacidn.

Pré-percez la deuxidme planche i la profondeur appropride et avec |a taille de mache indiquée. Remarque : utllisez 1a planche pré-
percée comme modéle,

Screw hardwara into board or ground using shaft of screwdriver for better leverage.
Atornille los herrajes en la tabla o en el suelo utilizando el sje de] destornillador para un mejor apalancamiento.
Vissez fa quincaillerie dans le panneau ou le sol en utilisant le manche du tournevis pour un meilleur effet de levier,




Make sure boards remain square. Note: Assembly process should take place on fiat surface.
Aseqlirese de gue las tablas permanezcan a escuadra. Nota: El proceso de montaje debe llevarse a cabo en una superficie plana.
Veillez & ce que les planches restent a {'équerre. Remarque : L'assemblage doit se faire sur une surface plane,

This helps with assembly process.
Esto ayuda con el proceso de montaje.
Cela facllite le travall d'assemblage.

Do not
No .
Ne pas .

Be sure boards are flush.
Aseglrese de que las tablas estén a ras.
Assurez-vous que les planches sont alignées.

Be sure boards/brackets are tight against each other.
Asegtirese de que las tablas / soportes estén apretados entre s,
Assurez-vous que les planches/supports sont bien serrés les uns contre les aulres,

Be sure boards/components are spaced the distance listed.
Asegirese de que las tablas / componentes estén espaciados a la distancla indicada,
Assurez-vous que les planches/piéces sont espacées selon la distance indiquée.

Be sure to equally space.
Aseglirese de espaciar por igual.
Veillez & respecier un espacement égal.

Be sure boards rest on the ground.
Asegtirese de que las tablas descansen en el suelo,
Assurez-vous que les planches reposent sur ie sol,

Playstar Logo showing:
tUse tabs to square on corner of board.

Losotpodoplsar vt | GABARIT POURLE PERGAGE DES TROUS

de la tabla,

Affichage du logo Playstar : Utilisez les onglets
pour ajuster sur les coins de fa planche.

Arrow showing: Use tabs to slide along edge of
! board to drili location.

| Flacha vislible: Use las pestafas para deslizar a
+ lo largo del borde de la tabla para perforar donde
: se indica.

fllustration des fléches :
Utilisez les onglets pour glisser le gabarit le long
de fa planche jusqu'a l'emplacement du pergage.

| PLANTILLA PARA PERFORAR

There is a rigid version of this template in hardware bag. Use only to mark
boards. Do not drill through template.

STIOH TIHO HO ILVIANEL

Hay una version rigida de esta plantilla en la bolsa de herrajes. Usela
solamente para marcar las tablas. No perfore a travas de la plantilia.

I} existe une version rigide de ce gabarit dans le sac de ferrures. Utltisez-te
uniguement pour marquer les planches. Ne pas percer au travers du gabarit, 13




CAUTION: Failure to anchor properly could cause serious injury. Anchors must be placed below the level of the shock-absorbing
surfacing matertal to prevent tripping or injury resulting from a fall. Refer to the Safety Guidelines at the beginning of this plan.
Note: If soil conditions permit anchors to be pulled out easily, such as in sandy soil conditions, cementing is required.
If your ground is foo hard to screw in the anchors you can remove the earth with a shovel. Install the anchors and

.ﬂ compact the earth as you replace i,

PRECAUGION: Dejar de anclar correctamente puede ocaslonar leslones de gravedad. Las anclas deben colocarse por debajo
del nivel de 1a superticie del material amortiguador para evitar tropiezos o lasiones a consecuencla de una cafda. Consulte las
guias de sequrldad al principio de este plan. Nota: 5i las condiciones del suelo permiten que los anclajes se extraigan
facilmente, como en el caso de suelo arenoso, entonces se requerird de cementacién. Si su suelo es demasiado duro
para atornillar fos anclajes, deberd quitar la tlerra con una pala. Instale las anclas y compacte Ia tierra a medida que la
colaca de nuevo.

ATTENTION : Un ancrage inadéquat peut enirainer des blessures graves, Les ancrages doivent &tre placés sous le niveau

du matériau de revétement absorbant les chocs afin d'éviter de trébucher ou de se blesser en cas de chute. Consultez les
directives de sécurité au déhut de ce plan. Remargue ; Si les conditions du sol permettent d'arracher facilement les
ancrages, comme dans le cas d'un sol sablonneux, il est nécessaire de les clmenter. SI votre sol est trop dur pour
visser les ancrages, vous pouvez enlever la terre avec une pelle. Installez les ancrages et compactez la terre au fur et 3
mesure que vous la remettez en place.

CAUTION: Use two people to rotate, lift or support structure at this step to avoid injury to vourseif or bending of brackets.

PREGAUCION: Se requiere de dos personas para voltear, levantar o sostener la estructura en este paso para evitar [esiones o
deformacidn de los scportes.

AFTENTION : Deux personnes sont nécessaires pour faire pivoter, soulever ou soutenir la structure a cette étape afin d'éviter
de se blesser ou de plier les supports,

CAUTION: Use wrench o tighien Quick-Link Cennectors. Failure to tighten Quick-l.inks securely could result in injury.

PRECAUCION: Utilice una llave inglesa para apretar los eslabones de conexién répida. Dejar de apretar los eslabones de
conexion rapida de forma segura, puede provocar lesiones.

ATTENTION : Utilisez une clé pour serrer les connecteurs Quick-Link. Ne pas serrer fermement les Quick-Links peut entrainer
des blessures,

| This area left blank intentionaily. |
Esta area se dejé en blanco intencionalmente.
| Cette partie a été laissée en blanc intentionnellement. I
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<315"

! |

10"

11" 11tk

CAUTION: These boards should be pre-drilled to avoid cracking. Note: Pre-drill into second board
using first board as a template before attaching.

PRECAUCION: Estas tablas deberan perforarse previamente para evilar gristas. Nota: Perfore la
segunda tabla usando [a primera como plantilia antes de unirias.

ATTENTION : Ces planches doivent éire pré-percées pour éviter les fissures. Remarque : Pré-percez la
deuxiéme planche en utilisant la premiére planche comme gabarit avant de la fixer.

CAUTION: Ground must be level. Installation on a hill or incline will create unsafe conditions,

PRECAUCION: El suslo debe estar nivelado. La Instalacién en una colina o declive creard condiciones
inseguras.

ATTENTION : Le sol dolt étre de niveau. L'installation sur une colline ou une inclinaison pourrait &tre une
source de danger,

CAUTION: Spacing between boards must be less than 1/4" or a finger entrapment could exist.

PRECAUCION: El espaciado entre las tablas debe ser inferior a 1/4" o los dedos podran quedar
atrapados,

ATTENTION : L'espacament entre les planches doit étre inférieur & 1/4 po pour éviter tout risque de
coincement des doigls.

CAUTION: Spacing between boards must be less than 32" (or greater than 9%} or a head/neck
entrapment could exist.

PRECAUCION: El espaciado enlre las tablas debe ser inferior a 312" {0 mayor de 9") o la cabeza / cuello
podran quedar atrapados,

ATTENTION : L'aspacement entre les planches doit &tre inférieur & 3 12 po (ou supérieur & 9 po) pour
éviter tout risque de coincement de la téte ou du cou.

CAUTION: Minimum spacing is required from the closest point of all other rides or stalionary objects.

PRECAUCION: Se requiere un espaciado minimo desde el punto més cercano entre todos objetos
colgantes y estacionarios.

ATTENTION : Un espacement minimum est requis par rapport au point le plus proche de fous les autres
manéges ou objets fixes.

1/BEI ‘!/4![

3f4" 15




PLATFORIM » PLATAFORMA « PLATEFORME

Build using hardware & installation instructions
included with PS 5004,

Construya usando los herrajes y las instrucciones de
(1) (Pss004 Instalacion incluidas con PS 5004,

Purchased Separately
Compre por separado
Vendu séparément

La construclion se fait a I'alde du matériel et des
instructions d'installation fournis avec le PS 5004.

L e
(72) #8 x 212"

(12) 2" x 4" x 28/z"

(12) 2" x 4" x 911"

16



Iy

(24) #8 x 21/"

(@) 2"x4"x 28" (12) 2"x 6" x 281/2"

(12) 2" x 4" x 915"

2X
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(48) #8 x 11/4"
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] EW.A219)

HW.1301
) % x 1" (1) 3"

HW:A219

1x

Ly
s
@) ¥ x 3 2) %" (2) g"
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HW 1527

(14) 3/s" x 31/2"

T ©

— (7 3g" x 2" @1
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I A X NV T
(60) #8 x 212"

, Frame from steps 4 & 5, with HW 1219.
7\ Estructura de pasos 4 y 5, con HW 1219.
+J Montage du cadre & partir des étapes 4

7 et5, avec HW 1219.

(18) 5/4x 6 x 281"
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(1) GA4asD)

D
[ O
8) " x 112" (4)

Adjust ends to desired tenslon
on chains.
Ajuste las cadenas a la tension
deseada.
A)ustez la tensfon désirée aux
extrémités des chaines,




Purchased Separately
Compre por separado
Vendu séparément

Attach using hardware & installation Instructions
Included with PS 8870.

Flje usando los herrajes y las Instrucciones de
instalacién incluidas con PS 8870.

Fixez-le & 'aide du matérie] et des Instructions
d'installation fournis avec le PS 8870,
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(6) #8x 21/2"

- 2I! X 4II
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351/4" 243" 14s"
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(12) #8 x 211" (2) 2" x 4" x 28"

@) 2" x 4" x 911"
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(8) #8x 21"

(2) 2"x 4" x 29"

28



(32) #8x 114"

1 - 6, Long slde of bracket on upright,
el 1 al 6, coloque la lengiieta larga
del soporte en la tabla vertical.

1 - 6, cbté long du support sur le
montant.
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HW:1527

One Board * Una tablas une planche = (HW.1528
Two Boards * Dos tablas ¢ deux planches =

NN
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(36) #8 x 21/2"

Lo ==

#2

(6) 5/s" x 6" x 211"
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(24) #8 x 212" #2

R e

(6) 54" x 6" x 30"
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(6) #8 x 21/"

(1) 2" x 4" x 281"




(--> Pg. 38)
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(18) #8 x 21/2"
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(1) 2" x 4" x 281" (2) 2" x 4" x 33"
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(12) #8 x 21%"

(2) 2°x 4" x 35"




T s
(6) #8 x 21/>"

(1) 2" x 4" x 30%/4"

Overhang * Volado ¢ Porte-a-faux




(2) #8 x 212"

(1) 2" x 4" x 4" 4)  #8x 1" 1)

{

§ @
— (1) Yo' x 2"

HW:1304

&

Leave open for Tube
Slide Bracket Installation.

Defe abierto para la
instalacién del soporte
del tobogdn de tubo.

Laisser cuvert pour
Installation du support
de ia glissolre tube,




PLAY LINE BRACKET » GUIA DE LINEA DE JUEGO « SUPPORT DE LA LIGNE DE JEU

s de disefio « Toutes les options

Install centered on edge of board as
shown.

Instale centrado al costado de fa tabla
como se muestra.

Instalier au centre du bord de {a
planche comme indiqué.

LTINS
' 4y#8 x 1

2!! x 6II

Frames from steps 2 & 6,
Estructura de pasos 2y 6.
Montages de étapes 2 et 6

Install centered on edyge of board as
shown.

Instale centrado al costado de fa tabla
como se muestra.

Installer au centre du bord de la
planche comme Indlqué.
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(4) 36" x 3"




ASSEMBLE TOWER « ENSAMBLE LATORRE ¢ ASSEMBLAGE DE LATOUR

These frameas must oppose each other.

Estos marcos deben oponerse entre sl,

Ces moniants doivent &tre opposés F'un & V'autre.

Platform will attach here.
La plataforma se montard aquf.

La plate-forine se fixe lel a

\-\
=

1]

N

5P

Siide frame may swap with

opposite side i desired.

La estructura det tobogan se
puede intercambiar con el
marco opuesto si lo desea.

Le cadre de la glissoire peut

étre interverti avec e cété
opposé si vous le souhaitez.
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6)  #8x 114"
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o E AW 1527

2) %" x 32"

3 (HW:528 { )
>
] HW.1411
(1) 3fg" x 2" 3fah YAL
(3) ¥ @) %

'\ One Board « Unatabla+ une planche =

_ Gwisp

:
g

i
2 W
7 7 ”
mieg M 1L
iR
b é / 1A
g [
\T\,Hf

N\

\
|

J

4 Two Boards + Dos tablas ¢ deux planches = (HW:1527
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@ #2
Continue repealing steps 4 & 5 until entire octagon structure Is completed. Keep opposing walls in mind. (Pg. 41)
Continle repitiendo los pasos 4 y 5 hasta que la estructura octagonal esté completa. Tenga en cuenta las paredes opuestas. {Pg, 41)

Comtinuez & répéter les étapes 4 et b jusqu'a ce que toute la structure octogonale solt terminée. Gardez en téte que vous devez tenir
compte des murs opposés, (Pg. 41)

Platform will attach here.
La plataforma se montara aqui.

La plate-forme se fixe icl.
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(36) #8x 212"
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(4) 2[1 X 4|| X geu

47




(@)

Remove top bolts as shown,
Quite los torniilos de arriba

como se muestra,

Retirez les boulons du haut

comme Indiqua.

Do not use washers when
attaching bracket.
No utllice arandelas cuando
fije los soportes.
Ne pas utiliser de rondelles
pour fixation du supponrt.
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7
A\

0

(4)

3fg" % 31/2"

@ % @)

Legs from step 7.
Patas del paso 7.
Pattes de I'étape 7.

1]

Tower not shown for ease of
viewing.
No se muestya la torre para
visualizar faclimante.
La tour n'est pas représentée
pour faciliter 1a visuallsation.

49




(2) 2" X 4|{ X 4811

0 AN A\ A N AN N
(4) #8x 21"

(1) 2"x 4" x 211"
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6) #8x2"

(1) 2" x 4" x 281"
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(18) #8 x 11/4"
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One Board * Linatabla+ une planche =
.Y / TwoBoards » Dos tablas * deux planches =
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8) #8x21"

s

(1) 2"x6"x28'"
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(16) #8 x 21" #2

o (I o W

(2) Step 29 Assemblies « Ensambies del Paso 29 » Assemblage de I'étape 29
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HW 1526

(6) %" x 5"
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(54) #8 x 215"

5/4" x 6" x 21/2"
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INNER RINGS ¢ AROS INTERIORES « ANNEAUX INTERIEURS

J N A AR AR NN N e
(12) #8x 21"

I

(2) 2u X 4u X 69"

(2) 211 X 4|l X 72"

531/4"
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HW:1214
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(1) 2" x4"x72"
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221/2“
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OUTER MONKEY BARS » BARRAS EXTERNAS « BARRES DE SINGE EXTERIEURES

8) #8x 14" (2)

Hardware and components needed are included with PS 7766 Climbing Bar Kit, (Purchased Separately)
Los componetes y herrajes necesarlos se Incluyen en el conjunto de barras de trepar PS 7766 (Compre por separado)
Le matériel et les composants nécessaires sont Inclus dans le kit de barre d'escalade PS 7766. (Vendu séparément)

(2) 2"x4"xeo"

(2) 2" x4"x 911"

2X

@ xd'x01%%"
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L e
(4) #8x 21"

] «a =D

#2

(1) 2"x 4" x 217"

591"
Bolt heads located on the
inside,

Las cabezas de los
tornillos deben estar al
interior,

Les tétes de boulons sont
sltudes sur l'intérieur

) (8) #8x 114"
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HW 1212

(20) #14 x 114" (5)
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— (2) 3fg" x 2"
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Creusez dans le sol pour [es pattes.



— EWA207

L 1(2) %" x 3"
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ANCHORING » ANCLAJE ¢ ANCRAGE
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SPIRAL TUBE SLIDE « TOBOGAN DE

Purchased Separately
Compre por separado
Vendu séparément

Attach using hardware &
installation instructions included
with PS 8823,

Fiie usando los herrajes vy las
instrucclones de instalacion
incluidas con PS 8823,

Fixez-le & I'aide du matériel et
des instructions dlinstallation
fournis avec le PS 8823,

TUBO EN ESPIRAL » TOBOGGAN TUBULAIRE EN SPIRALE

After completing step 17 of PS 8823 Instructfons, continue following this instruction.
Despuéds de completar el paso 17 de las Instruccionas PS 8823, continlie con estas Instrueclones.
Aprés avolr terminé Pétape 17 des Instructions PS 8823, continuez en suivant ces instructions.

S,
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Remove bolt shown. Save
nut and washers.
QGuite el tornillo
mostrado. Conserve la
tuerca y las arandelas.
Retirez le boulon
fllustrée. Réservez Fécrou
et les randelles.

78

Attach bracket using nut and washers
saved from previous step,

Caloque el soporte utilizando la fuerca y
arandelas del paso anterior,

Fixez e support a 'aide de I'écrou

et des rondelles conservés a I'élape
précédente.

P




1l @

Run bolt through previously drilled hole
through corner bracket.

Pase el tornlllo por el agujere perforado
1 anteriormente a través del soporte de
esquina,

Faltes passer e boulon dans le trou
précédemmant percé dans le support
d'angle.

(4) #8x 114"

S
=

79




Attach using hardware & Installation instructions included with PS 5010.
3 Fije usando los herrajes y fas instrucciones de instalacion incluidas con PS 5010,
‘B/ .~/ Fixez-le 4 Vaide du matériel et des instructions d'instaltation fournis avec le PS 5010.

(Ps5010) (Purchased Separately « Compre por separado * Vendu séparément)
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Play Line » Linea de Juego » Cordes de Jeu

! PS'5000

Attach using hardware & installation Instructions included with PS 5000 (Purchased Separately). !
Fije usando los herrajes y las instrucciones de instalacién incluidas con PS 5000 { Compre por separad)
80 Fixez-le & l'aide du matériel et des instructions d'installation fournis avec le PS 5000 (Vendu séparément)



After structure Is built, place in prominent location.
Después de construir la estructura, coloque en un lugar notorio,
Aprés la construction de la structure, placez-la & un endroit bien

(1) visible.

9 () i

@)

(2) 2"x4"x22"

Use with PS 5010, ~y

Utilice con PS 5010.
4 Utiliser avec PS 5010.
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(16) GW1eed
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Align knots with holes, Do not
tighten space within knots. Leave
loose.

Allnee los nudos con los agujeros.
No apriete los nudos. Dé|elos flojos.

Alignez [es noeuds avec les trous.
Ne serrez pas 'espace entre les
neeuds. Laissez les neeuds libres.

RN AR RN 2
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Al

B e e e

o
R

R s A e i_;).l\\\\\\\\\\\\\\\\\\‘.\‘*

Weave ropes 3 & 4 through loose
knots of ropes 1 & 2.

Teja las cuerdas 3 y 4 a través de los
nudos flojos de las cuerdas 1y 2.
Tissez les cordes 3 et 4 & travars les
neeuds laches des cordes 1 et 2.

'_—____'_________——————",_*_——'zf-"a

Firmiy tighten ALL knots and
secure at all ends.

Aprlete firmemente TODOS

los nudos y asegure todos los
extremos.

Serrez fermement TOUS les nceuds
et fixez-les a toutes les extrémités,

4
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7
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Inside View * Vista Interlor « Vue de Pintérieur
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Protected by one or more of ihe following United States or Foreign Patenls: US D418,189; US D409,708; US D424,154; US D428,637; US 6,402,663; US D422,332; US D410,059;
US 6,068,557; US 6,302,801; US 6,462,095; US 6,039,654; US D410,000; US D424,649; US 6,361,445; CA 2,304,345; US 6,540,645; US 6,709,365; US 6,842,600, US D513,779;

www.playstarinc.com

Thank you for choosing PlayStar

Questions, Concerns or Missing Paris? Please contact us for assistancel
Register your PlayStar preduct at: playstarinc.com/playstar-warranty

1-888-PLAYSTAR (752-9782) custserv@playstarinc.com
Monday through Friday, 8:00 A.M. to 5:00 P.M. C.8.T.

Gracias por escoger PlayStar,

No lo devuelva a la tienda jPongase en contacto con nosotros para ayudarle!
Regisire su producto PlayStar en: playstarinc.com/playstar-warranty

1-888-PLAYSTAR (752-9782) custserv@playstarinc.com
De Lunes a Viernes de 8:00 A.M. a 5:00 P.M. C.5.T.

Merci d avoir choisi Playstar.
Des questions, des préoccupations ou des piéces manquantes 7 Veuillez nous contacter pour obtenir de l'alde |
Enregistrez votre produit PlayStar a: playstarinc.com/playstar-warranty

(450) 699-3083 custserv@playstarinc.com
Du lundi au vendredi, de 8 h a 16 h E.S.T.

PlayStar, Incorperated, Janesville, Wt 53547
@ 2023 PlayStar, Inc. Reproduction of this document in part or whole Is prohiblted without the permission of PlayStar, nc,

US 6,991,550; CAD109,228; CA D109,224; CAD109,225; CA 2,304,113; US 6,620,907, US D517,636; US D518,530; US D520,590; US 520,581; US D534,613; US 7,186,183;
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CA 2,633,628, CA 2,633,056; US 7,594,875; CA 2,408,701; CA 2,495,136; CA 2,488,600; CA 2,488,574
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PS 5004

PLATAFORMA
w 4 . I\/l| PLATEFORME

Safety Guide & Assembly Instructions
Directrices de Seguridad e Instrucciones de Construccion
Guide de sécurité et Instructions de montage

A\ Disefio Gold
Option Or

SAFETY ZONE
ZONA DE SEGURIDAD
ZONE DE SECURITE

PS 5004*
*Requires addiional kit
*54 requiede Un conjunto adicionat
*Nécassite un kit suppiémentaite

1]

A

5 =
S

J d
PS7676(2) PS 7952

PS 7946 4-20 (12)

Disefio Bronze
Option Bronze

Disefo Silver
Option Argent

SAFETY ZONE

ZONA DE SEGURIDAD SAFETY ZONE
7ZONE DE SECURIE 7ZONA DE SEGURIDAD
ZONE DE SECURITE

PS 5004*
*Requites additional kit
*Sa requiera un conjunto adicional
*Nécessla un K1 suppiémentakie

We Will Gladly Help! o jLe Ayudaremos Con Mucho Gusto! « Cest avec jote que nous vous aiderons!

1-888-PLAYSTAR Monday through Friday, 8:00 AM. to §:00 P.M, C.S.T,

(752-9782) DeLunes a Viernes de 8:00 AM. a 5:00 P.M. C.S.T. www.playstari nc.com
(450) 699-3083  Dulundi au vendredl, de 8 h 4 16 h EST




« This product is Intended for single-family residential
use only, by children ages two to ten and a maxi-
mum weight of 105 pounds. Any recommendation
over 10 years of age or 105 pounds exceeds the

upper limits specified in the American Saociety for

Testing and Materials (ASTM) Home Playground
Safety Standard. In order for PlayStar to comply
with the ASTM Standard, we cannot recommend

anyone above these limits.

It Is a misuse of this product when installed or used
in places of public assembly such as schools or parks.

beginning.

* Foliow the instructions provided, do not alter its
design in any way.

Construction requires at least two adults capable of
heavy lifting.

Thoroughly read all safety instructions before

Children must remain clear of construction site until

this product is properly instalied and ready for use.

Save these instructions in the svent the
manufacturer has to be contacted.

The Consumer Product Safety Commission provides the
following consumer information for your Home Playground Equipment

One of the most important things you can
do to reduce the likelihood of serious

head injuries is to insiall shock-absorbing
protective surfacing under and around your
play equipment. The protective surfacing
should be applied to a depth that is suitable
for the equipment height in accordance with
ASTM F1292, There are different types of
surfacing to choose from; whichever
product you select, follow these guidelines:

NOTE: Do not install home playground
equipment over concrete, asphalt,
packed earth, grass, carpet or any
other hard surface. A fall onto a hard
stirface can result in serfous injury

or death to the equipment user.
Grass and dirt are not consldsred
protective surfacing because wear
and environmenial factors can reduce
thelr shock absorbing effectiveness,
Carpeting and thin mals are generally
not adequate protective surfacing.
Ground level equipment -- such as a
sandbox, activity wall, playhouse or
other equipment that has no elevated
play surface -- does not need any
protective strfacing.

PlayStar Playsets require fail-height
protection from sight feet.

« Maintain a minimum depth of 9 inches of
loose-filt materials such as wood mulch /
chips, engineered wood fiber (EWF), or
shredded/recycled rubber muich for

equipment up to 8 feet high. NOTE: An
initial filt level of 12 inches will compress
to about a 9-inch depth of surfacing over
time. The surfacing wili alse compact,
displace, and settle, and should be
petriodically refilled to maintain at least a
9-inch depth.

« Use conlainment, such as digging out
around the perimeter and/or lining the
perimeler with tandscape edging. Don’t
forget o account for water drainage.

+ Check and maintain the depth of the
toose-filt surfacing material. To maintain
the right amount of loose-fill materials,
mark the correct level on play equipment
support posts. That way you can easily
sae when to replenish and/or redistribute
the surfacing.

* Do not install loose fill surfacing over
hard surfaces such as concrete or asphalt,

You may be irderested in using surfacing

other than loose-fill materials -- like rubber

tiles or poured-in-place sutfaces.

* Instaitations of these surfaces generally
require a professional and are not
“do-it-yourself* projects.

« Review surface specifications before
purchasing this type of surfacing. Ask the
Installar/manufacturer for a report showing
that the product has been tested to the
following safely standard: ASTM F1292
Standard Specification for Impact
Atienuation of Surfacing Materials within
the Use Zone of Playground Equipment,
This report should show the spacific
height for which the surface is intended
to protect against serious head injury.

This height should be equal to or greater
than the fall height - verticai distance
between a designated play surface
{elevated surface for standing, siiting, or
climbing) and the protective surfacing
helow - of your play equipment.

« Check the protective surfacing frequently
for wear,

Proper placement and maintenance of
protecilve surfacing is essential.
Be sure to,

« Extend surfacing at least 6 feet from the
equipment in all directions.

+ For to-fro swings, extend protective
surfacing in front of and bshind the
swing to a distance equal to twice the
height of the top bar from which the
swing is suspended.

Use Zone for Single-Axis Swings




INSTALLATION:

1. Follow tha instructions provided, do not
atter iis design in any way.

2. Place the equipment on level ground,
not fess than &' {1.8m) from any struclure
or obstruction such as a fence, garage,
house, overhanging branches, laundry
lines or slectrical wires. If the area
where you will be installing your play-
set Is nol leval, you must maka it leval,

3. Playsels must be anchored to the
ground. Follow the anchoring Instruc-
tions provided with your building kit. 1f
soif conditions permit anchors to be
pulled out easily, such as in sandy soil
canditions, cementing is required,

4, Tighten alf bolts securely to the intended
member then cut off all protruding
threaded ands of bolts with a hack saw
fiush to the end of the nut and
remove sharp edges with a metal file,

WARNING: Children must not use the
piayset untll properly installed and proper
shock-absorbing surfacing material is in place,

OPERATION: Observing and
following stalements and warnings

reduces the likelihood of serfous or fatal

nfury.

1. On-sile adult supervislon is recommended for
chiidren of afl ages.

2. Only one child, for each single planned

seat or single plannead aclivity should
be allowed on this set at one time, with
a maximurm weight of 165 pounds for
each child,

WARNING: You must teach children the

foliowing:

A, Not to walk close to, in front of, behind,
or hetween moving ltems.

B. Notto twist swing chalns or ropes or loop
them over the top support bar since this may
reduce the strength of the chaln or rope.

C. Avold swinging empty seats,

D, To Sitin the center of the swings with
their full welght on the seats,

E. Notto use the equipment in a manner

other than intended,

Not to get off equipment while it is In motion.

. Not to climb when equipment is wet.

Not to attach items to the playground

equipment that are not specifically

designed for use with ths squipment
such as, but not limited to, jump
ropes, clothasline, pet leashes, cables

and chain as they may cause a

strangulation hazard,

. RBemove bike or other sports helmet
before piaying on the playground
equipment,

Tmm

3. Verify that suspended climbing ropes
are secured at both ends and that they
cannot be looped back on themselves.

4. Naver add exira length to chain or rope,

Tha chains or ropes provided are the
maximum length designed for the swinging
element(s).

5. Dress children appropriatlely and do not
allow thern to wear inappropriate items,
such as but not limited to, loose fitting
clothing, hood and neck draw strings,
scarves, cord-connected items, capes,
and ponchos. These items can cause
death by strangulation. Provide weli-
fitting and full enclosure footwear.
Examples of inappropriate foolwear
are clogs, flip flops, and sandals,

6. Verify thal all suspended swinging
compaonents have at least 8" clear-
ance betwean the lowest polint of
component and top of shock-absorbing
surfacing material.

WARNING: Lawn swings are designed for use
by children two vears of age and older. Use

by children under the age of lwo can resultin
entrapment between the seat and backrest.
NEVER place chlildren in a rearward facing
position or with legs between the seat and
backrest because the child's body may pass
through the opening causing entrapment of the
child’s head.

DISPOSAL:

When the playset Is to be retired from senvice,
disassemble and dispose of in such a way that
no unreasonable hazards will exist, Foliow
your local disposal requirements,

% ANNUAL MAINTENANCE CHECKLIST

{Copy this section as needed and maintain for your records or visit www.playstarinc.com/maintenance)

At the beginning of play season: Date:

[ Tighten all hardware.

[0 Lubricate all metallic moving parts per
manufacturer's instructions.

[] Check all protective coverings on bolts, pipes, edges,

and comers. Replace if they are loose, cracked, or missing.

] Check all moving parts including swing seals, ropes,
cables, and chains for wear, rust, or other
deterioration. Replace as needed.

[ Check metal parts for rust, If found, sand and repaint
using a non lead-based paint meeting the
requirements of 16 CRF 1303.

{1 Check all wood members for deterioration and
splinters. Sand down splinters and replace
deteriorating wood members.

[ Reinstall any plastic parts, such as swing seats or
any cther items that were removed for the cold season.

{0 Rake and check depth of loose fill protective
surfacing materials to prevent compaction and to
maintain appropriate depth. Replace as necessary.

Twice a month during play season: Date;
O Tighten all hardwars.
(] Check all protective coverings on bolts, pipes, edges,
and comers. Replace if they are loose, cracked, or missing.
[1 Rake and check depth of loose fill protective
surfacing matetials to prevent compaction and to
maintain appropriate depth. Replace as hecessary.

Once a month during play season: Date:

[1 Lubricate all metallic moving paris per
manufacturer's instructions.

£ Check all moving parts including swing seats, ropes,
cabies, and chains for wear, rust, or other
deterioration. Replace as needed.

At the end of each play season or when the
temperature drops below 0° F: Date:
[J Remove plastic swing seats and other items as specified
by the manufacturer and take indoors or do not use.
] Rake and check depth of loose fill protective
surfacing materiats to prevent compaction and to
maintain appropriate depth. Replace as necessary.

Owner shall be responsible for maintaining the legibility of any warning labels.
If any of these conditions exist, call 1-888-7562-9782 for ordering information.
Clean plastic components with warm water and a mild detergent such as dish soap.
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¢ La intencién de este producto es para uso residencial

de una-familia tinicamente, por nifics de dos a diez afios
de edad y con un peso méximo de 105 libras {48 Kg.). E!
uso por cualquier persena mayor de 10 afios de edad o

de 105 Ibras {48 Kg.} de paso sobrepasa e iimite superior
especificado en la Norma de Seguridad para Equipos de

Juego Residenclales ds la Sociedad Americana de Pruebas

ninguna manetra.

de seguridad.

v Materiales (ASTM)}. Para cumplir con las Normas de

la ASTM, PlayStar no recomienda el uso del equipo por

alguien arriba de estos Ifmites.

= Siga las instrucciones que se proveen, no altere el disefio de
+ La construccion requiere de al menos dos adultos capaces de
levantar objetos pesados,

« Antes de empezar lea completamente todas las instrucciones

* Los nifios deben permanecer alejados del lugar de construccién

hasta gue éste producto esté instalado adecuadamente y listo

para usarse.

« E5 uso indehido el instalar o usar este producto en lugares

de reunién plblica como en ascuelas o parques,

s Conserve astas instrucciones en caso de que tenga que
contactar al fabricante.

proporciona la siguiente informacion para su Equipo de Juego Residencial

Una de ias cosas mas Importantes que usted
puede hacer para reducir ia posibilidad de una
tesion de gravedad en la cabeza es instafar una
superficle de material amortiguador por debaje
y alrededor de su equipo de juego, La superficie
protectora debera aplicarse a una profundidad
que sea apropiada para la altura del equipo de
iuego de acuerdo con la norma ASTM F1282,
Hay diferentes tipos de supetficies a escoger;
para cualquier producto que usted seleccions,
siga Ias slgulantes indicaciones:

NOTA: No instale equipos de juego
residanclal sobre concreto, asfalto, fierra
compactada, pasio, alfombra o cualguisr
olra superficie dura. Una calda en una
supetlicie dura puede resultar en una
herida de gravedad o incluso mortal para
el usvario del equipo. Pasto o flerra no se
considsran supetficles protecloras porque
se pueden desgastar y olros factores
amblentales pueden reduclr su efectividad
de amortiguacion de impaclos, Alfombras

hasta 8 pies de altura, NOTA: un nivel inlclal
de relleno de 12 pulgadas se comprimird

con el tiempo a una de profundidad cercana
de 9 pulgadas. 1.a supatiicle tamblén se
compactaré, se desplazard y se asentard, por
lo que dabera ser rellenada periddicamante
para maniener un minimo de 8 pulgadas de
profundidad,

UHilice un método de contencién, como

el escarbar alrededor del perimetro y/o
recubriendo el perimetro con un borde

de jardineria. No olvide tomar en cuenta el
desalojo de agua.

Revise y mantenga la profundidad de la
superficie del material de relleno suelto, Para
mantener la cantidad correcta de material

de relleno suelto, marque el nival correcto

en los postes de soporte del equipo de jusgo.
De esa manera puede ver ficilmente cuando
reabastecer y/o redistribuir la supetficie.

No instale una superiicie de material suelto
so?re superficles duras como concrelo o
asfalto

-

es adecuada para proteger contra una lesién
de gravedad en la cabeza. Esta allura debera
ser Igual o mayor qua la altura de cafda —
la distancia vertical enire una superficie de
{uego determinada (superficle elevada para
pararse, sentarse o para trepar) v la superficie
de protecclén por debajo ~ de su conjunto de
Juego.

+ Verfique ol desgaste de la superficie
protectora fracuentemente.

Es esencial la colocacidn y el mantenimiento
adecuado de la suparticle protectora.
Asagiirese de;

« Extender la supetficle por o menos 6 ples
desde el equipo en todas ias direcciones.

» Para columpios de lda y vuelia, exlienda la
superficie profeciora al frente y por detrés del
columpio a una distancla igual a dos veces {a
altura de la barra superlor de ddénde el
columpio se suspende,

y tapetes delgadas en genaral no son Quizds a us(tjed le int?rlese u!ii:zar una supledicie | 2H 2
. que no sea de materialas sueltos — como las b 'y q
superficies protecitoras adecuadas, Los losas de caucho o las superficles vertidas en el

equipos a nivel de tierra — como la cafa de

lugar.
arena, la pared de actividades, la casa de

« | 3 Instalacién de estas superficles

juego u ofro equipo que no cuente con una
plataforma elevada de juego — no necesitan
de una superficie proteciora.

Los Conjuntos de Jusgo PlayStar requieran de
proteccién para cafdas de ocho ples de altura.

* Mantenga una profundidad minima de 9
pulgadas de matetial de rellsno sualto como
son las cortezas o virutas de madera, fibra
de madera de Ingenierfa (EWF), o caucho
desmenuzadofreciclade para equipo de

generalmente requleren de un profesional y
no son proyectos de *hdgalo-usted-mismo”.

* Revise las especificaciones de la superficie

antes de comprar una do este lipo. Plda al
Instaladorflabricante un reporle que muestre
que el producto ha sido probado de acuerdo a
{a siguientse norma de sequridad: ASTM
F1292 {Standard Specification for Impact
Attenuation of Surfacing Materials within

the Use Zone of Playground Equipment) —
Espaecificacién Estdndar para la Atenuacién
de Impacto de Materlales de Supetficie
daniro de ta Zona da Uso da Equipos de
Juego infantiles, Este reporte deberd mostrar
la alfura especfica para la cual fa superficle

HEE Denola Zona de Uso con Superficle Proteclora

Zona de Uso para Columplos de Un Solo Eje




INSTALACION:

1. Siga las instrucciones que se proveen, no
altere el disefic de ninguna manera.

2. Instaie el equipo en suelo nivelado, a no
menos de 6’ {1.8 m) de cualquler estructura
u obstruccién como cerca, cochera, casa,
ramas de arbustos, lineas de tendedero o
cables eléclricos. 8i el drea donde se
instalard el equipo no esté nivelada,
entonces debera nivelaria.

3. Los equipos deben ser anclados al suelo.
Siga las instrucciones de anclaje
suministradas con su equipo. Si las
condlclones det subsuslo permiten que las
astacas sean removidas facilmente, como
en el caso de suelo arenoso, entonces
serd necesario colocar cemento.

4, Apriete todos los tormillos firmemente al
compaonenta cotrecto y posteriormente
corte todos los extremos expuestos de las
roscas coh una segueta dejéndolos a la
misma altura que fa tuerca y alimine el filo
de los bordes con una lima de metal.

ADVERTENCIA: Los nifios no deben usar ¢!
canjunto de juego hasia que esté instalado
adecuadamente y la superficie de material
amorifguader aproplada haya sido colocada,

OPERACION: El observary segulr las
declaraciones y advertenclas reduce la
posibllidad de leslones de gravedad o
mortales.

1. Se racomienda la supservisién de un adulto

2, Unisamente debera permitirse un solo nifio
con un peso maximo de 105 libras (48 Kg.)
en cada aslento 0 en cada actividad
Individual en este equipo a un mismo
tlempo.

ADVERTENCIA: Usted dehe ensefiar a los

nifios lo siguiente;

A. Ano caminar cerca de, enfrente de, detrds
de, o entre ohjstas en movimiento,

B. Ano torcer las cadenas o las cuerdas o
enredarias sobre la viga superior ya
que asto pueds reducir 1a resistencia de las
cadenas o las cuerdas,

C. Evitar columpiar asientos desocupados.,

D. Asentarse en el centro de los columplos

con todo su peso en los asientos.

A ho usar el equipo de una manera

diferente a la pretendida.

A no bajarse del equipo mientras éste

permanezca en movimiento.

. Ao trepar cuando el equipo esté mojado.

A no sujetar articulos al equipo de juego

que no sean especificamente disenados

para uso con el equipo como son, pero sin

limitarse a, cuerdas para saltar,

tendederos, correas ds mascotas, cablss

y cadenas ya que éstas puedsn ocaslonar

paligro de estrangulacidn.

l. A quitarss el casco de bicicleta o de olros
deportes antes de usar el equipo de Juego.

3. Verifique que las cuerdas de trepar
colgantes estén aseguradas en ambos
cabos y que éstas no puedan enredarse en
si mismas.

4. Nunca extlenda la longitud de las cadanas
o cuerdas. Las cadenas o cuerdas

m

To m

provisias sonde la longitud maxima
disefiada para jos elementos de columpio.

5. Vista a los niflos adecuadaments y no les

permita usar artlculos inaproplados,
como son, pero sin limitarse a, vestimentas
holgadas, correas de ajuste para cuello y
capucha, bufandas, anfculos conectados
con cordones, capas y ponchos. Estos
articulos pueden ocasionar la muerte por
estrangulaclon. Proporcione calzado
ajustado y completamente cerrado.
Ejemplos da calzado inadecuado son los
zuecos, las chanclas y las sandatlas.

6. Verifique que todos los componentes
de los columpios que astén en suspansidn,
tengan un espacio de por lo menos 8
pulgadas (20 cm.) entre el punto mas
bajo del componente y la parte superior de
{a superficie da material amortiguador,

ADVERTENCIA: Los columplos con respaldo
han sido disefiados para set usados por
nifios de dos afios de edad o mayores.

Niflos menores de dos afios pueden quedar
alrapados entre e aslento v ef respaldo.
NUNCA slente a los nifios dando [a cara al
respaldo o con las plernas entre el aslento y
&l raspaldo porque el cuerpo del nifio puede
pasar por la aberiura ocastonando que se
atore la cabeza del nifio.

DESECHO:

Cuando ef conjunto de juego vaya a ser
relirado de servicio, desdmelo y deshdgase
de é! de tal forma que no existan peligros
trrazonables. Siga los requerimientos localas
de desechos,

en el sitio para nifios de todas las edadas.

Al principlo de la temporada de juego:

[3 Aprista todos los hatrajes.

[] Lubrique todas ias partes melélicas mévites de acuerdo a las

instrucciones del fabricante.

Fecha:

l:] Inspeccione todos los recubrimlentos protectores en torniflos, iubos, falta.

orillas y esquinas. Remplace éstos si estdn flojos, rolos o st hacen

falta.

[J inspeccione todas las partes méviles incluyendo los asientos de
columplos, cuerdas, cables y cadenas por desgaste, corrosion u
otro tipo de dsterioro. Reemplace si es nacesarlo.

O Inspeccione las parles meldficas por corrosidn. Sila encuentra,
lije y repinte utilizando una pintura sin base-de-plomo que cumpla

con fa norma 16 CRF 1303.

71 Inspeccione todos los elementas de madera por deterloro y astillas.
Lije las astillas y reemplace los slementos de madera deteriorados.

] Reinstale todas las paries de plastico, como los asientos de
columptos o cualquier otro articulo que haya sldo removido por la

temporada de frio,

[ Rastritle e inspeccione la profundidad de la superficie de material
proteciar de relleno suelto para prevenir que se comprima y para
mantener la profundidad adecuada. Remplace como sea necesarlo.

los use.

LISTA DE VERIFICACION DE MANTENIMIENTO ANUAL

(Copie esta seccion cuando sea necesario y mantenga su registro o visite: www.playsiatinc.com/malntenancs)

Dos veces por mes durante la temporada de juego:

Fecha:

{ ] Apriete 1odos los herrajes.
1:] Inspeccione todos los recubrimlentos proleclores en tornillos, tubos,
orillas y esquinas. Remptace éslos si estén flojos, rotos o si hacen

[C] Rastrille e inspeccicne la profundidad de a superficle de material
protector de relleno suelio para prevenir que se comprima y para
mantener fa profundidad adecuada. Remplace como sea necesario,

Una vez por mes durante la temporada de juego:

Fecha:

[[] Lubrigue todas ias paries metalicas mdviles de acuerdo a las
instrucclones dal fabricante.

[7] inspeccione todas las partes méviles incluyendo los aslentos de
columplos, cuerdas, cables y cadanas por desgaste, corrosién u
oiro tipo de detericro. Resmplace si s necesario.

Al final de cada temporada de &uego cuando la
temperatura baje de 0° F (-18° C)

] Remuava los aslentos de columplos de plastice y olros artfculos de
acuerdo a lo que espaclfica el fabricante y llévelos al interior o no

: Fecha;

{71 Rasliilla e Inspeccione la profundidad de la superficie de matenriat
protector de relleno suelto para prevenir que se comptrima y para
mantener la profundidad adecuada. Remplace como sea necesario.

El propletario es responsable de mantener la legibllidad de las etiquetas de advertencia.
En caso de que alguna de estas condiclones exista, {lame al 1-888-752-9782 y pida informacion para ordenar reemplazos.
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« {'utilisation de ce produit est réservée exclusivement
a un usage familial pour des enfants de 2 4 10 ans et
d'un poids maximum de 47 kg { 105 tb). Toute
utilisation par des enfants plus &gés ou d'un poids
supérieur ne respacte pas les recommandations
des normes spécifiées parl'" American Society for
Testing and Materials (ASTM) Home Playground
Safely Standard ". Afin de se conformer aux standards
de FASTM, PlayStar recommande de respecter ces
normes.

d'aucune fagon.

commencer.

Les enfants doivent étre

. . . . ot prét & étre utilisé.
Clest faire mauvais usage de ce produit que de
linstaller ou de i'utiliser dans des endroits publics tels

que les écoles et les parcs. devrait &tre contacté,

La " Consumer Product Safety Commission

Suivre les instructions fournies et ne pas modifier les plans

L.a construction nécessite la présence d'au moins deux adultes
capables de soulever de lourdes charges.

Lire attentivemeant toutes les instructions de séouritd avant de

tenus & 'écant du chantier de

construction jusqu'a ce que ce produit soit correctement installé

Conserver ces instructions dans I'éventualité ol le manufacturier

"fournit au consommateur les

informations suivantes concernant I'équipement de terrain de jeu résidentiel.

les paillis ou copeaux de bois, les fibres
de bois et le paillis de caoulchouc déchl-
quetéfrecyclé pour les équipements d'une
hauteur de 8 pleds. NOTE : un remplissage
initial de 12 pouces se compactera &
environ 9 pouces d'épaisseur avec le
temps. Le revétement se comptimera,

se déplacera, se fassera et devra étre
régulidrement remplacé pour maintenir
une couche d'au moins 9 pouces
d'épaisseur.

+ Gontenir le revétement, soit en creusant
une tranchée, ou en Insérant une bor-
dure & jardin autour du périmétre du jeu.

« Surveiller et maintenir {'épaisseur du
revétement de protection. Pour garder
I'épaisseur exacte de matériaux,
marquer le niveau sur [es poteaux de
support de Péquipernent, I sera plus
facile ainsl de voir 8'il est nécessaire de
remplir ou de répariir la couche de surface.

* Ne pas instailer de matériaux en vrac
sur des surfaces dures comme le béton
ou Fasphaite.

Une das chosas las plus importantes &
faire pour rédulre les tisques de blessures
sérieuses 3 |a téle est d'installer en
dessous et autour de la structure de jeu
un revétement de protection pour amortir
les chocs. Le revétemeant devralt avoir
une épaissaur appropride a la hauteur

de 'équipament en accord avec 'ASTM
F1292, I est possible de cholsit différents
types de surface, mais peu importe le
produit choisl, il faut suivre ces directives :

NOTE : ns pas installer la structure

ds jeu sur du béton, de l'asphalte ou
toute autre surface dure. Une chute
sur une surface dure peut entrainer
de sérieuses blessures. L'herbe et

la terre ne soni pas considérées
comme des revétemenis de proteciion
parce que l'usure et d'autres facteurs
environnementatix pauvent réduire
leur capacité d'absorber les chocs. Les
tapis et les matelas minces ne sont
généralement pas des revéiemenls

approptigs. Il n‘est pas nécessaire de
prévoir un revétement protecieur pour
les équipements qui sont au hiveau
du sol comme les bacs a sable, les
centres dactivités ou les malsonnelies.

Les structures ds jeu PlayStar de huit
de hauteur ont besoin d'un revétement de
protection contre les chutes.

« Maintenir une couche d'épalsseur minimale
de 9 pouces de matériaux en vrac comme

pieds

Vous pouvez préférer utifiser autre chose
que les matériaux en vrac comme des
tulles de cacutchoucs ou des revétements
coulés sur place.

» Ces surfaces doivent généralement éire
installées par des professionnels,

« Vérifier les spécificalions de cas surfaces
avant d'an faire 'achat. Demandsr au
manufacturier ou installataur un rapport
démantrant que le prodult a été testé
at réponds aux standards de sécurité
ASTM F1292, Ce rapport devra Indiquer
la hauteur pour laquelle Ta surface assure
une protection contre les blessures
sérieuses A la téte. Cette hauteur devrait

étre égale ou supérieure 4 la distance
verticale enire la structure de
jeu et le revétement de protection sous
I'dquipement.

» Vérifier fréquemment que fa surface de
protection n'est pas endommagés.

L'emplacement approprié et Fentretien de

la surface de protection sont essentiels.
S'assurer que :

« Le revétement de protection dépasse
Faire de jeu d'au moins 6 pleds dans
toutes les directions.

+ Pour las balangoires face a face,
prolonger fe revétemant de protection
devant et derriére la balangoire d'une
distance égale 3 deux fois la hauteur
de la barre verticale a laquelle la
balangoire est suspendue.

¥ Indication de la zone d Jeu avec surdace de protection

Surface de Jeu pour balangolres & axe simple




INSTALLATION:

1. Suivre les instructions foumies, ne pas
maodifier le plan d’aucune fagon.

2. Placer la structure de jeu sur un sol
niveld, & un minimum de 6 pi. (1,8 m) de
toute aulre siruclure ou obstacle tel que
cloture, garage, maison, corde a linge,
branches d'arbres ou fils &lectriques.
L’endrolt ol la structure de jsu
sara installée doit étre mis au niveau.

3. La structure de jeu dolt étre ancrée au
sol. Sulvre les Instructions d'ancrage
fournies avec la trousse de montage.

Si les ancrages peuvent étre facilement
retirés du sol, comime dans un sol
sablonneux par exemple, ceux-cl
devront étre cimentés.

4, Hesserar tous fes boulons solidement et
couper au niveau de ldcrou avec una scle
a métaux les bouts filetés qui dépassent
de I'écrou. Limer les bords tranchants
avec une lime & métal,

ATTENTION: Les enfants ne doivent
pas ullliser la structure de jeux tant
gu'un revétement de protection n'est pas
correctement installé,

UTILISATION: suivre ces explications
et avertissements afin de réduire les
risques de blessures sérieuses ou fatales,

1. Liasupenvision sur place par un adulte est
recommandée pour les enfants de tout &ge.
2. Les sléges ou Jeux pour une parsonne

ne doivent pas étre utilisés par plus d'un
enfant & la fois. Le polds maximum per-
mis pour chaque enfant sur la structure
est de 105 livres.

ATTENTION: Vous devez enseigner aux

enfanis les régles de sécurité suivantes :

A. Ne pas marchar prés, devant, derriare
ou entre les parties mobiles de la
structure,

B. Ne pas enrouler ou nouer les chaines
ou cordes des balangoires au-dessus du
support supérleur de la structure car
cecl peut diminuer laur solldité.

. Evlter de balancer les sidéges vides.

. S'asseoir au centre de la balangoire en

mettant fout le poids sur le sidge.

Ne pas uliliser 'équipement autrament

que prévu.

Ne pas quitter 'équipement quand il

est en mouvemnent.

. Ne pas grimpar quand 'équipsment est

mouillé.

. Ne pas aitacher & fa structure de jeu
des objets qui ne sont pas prévus pour
cel usage comime, par exemple, une
corde a danser, une corde 4 lings, une
laisse pour animat de compagnie, un
céble ou une chaine car cecl pourrait
présenter un risque d'éiranglament.

I. Enlever les casques de vélo ou autres
casques de sport avant de jouer sur la
structure de jeu car le casque pourrait
rester coincé dans un espace restraint
et présenter un risque d'étranglement.

3. S'assurer que las cordes a grimper

T & M m OO

suspendues sont fixées aux deux
exirémités et qu'elles ne petvent se
nouer d'elles-mémes. (Une corde qui
n‘est pas suffisamment tendue peut
présenter un risque d'éiranglemant.)

4, Ne rallongez jJamais les chaines ou les
cordes, Les chaines el les cordes
fournles sont & la longueur maximale
appropriée pour les balangoires.

5. Les enfanis devraient étre vétus de
fagon appropride et chaussés de
souliers qui conviennent & I'ulilisation
de la structure de jeu. Eviter les pon-
chos, foulards et tout autre vélement
ample gui pourraient étre potentlielle-
ment dangereux.

6. S'assurer que toutes les parties qui
composent fes balangoires ont un
espace sécuritaire d'au moins 20 cm
entre leur point le plus bas el la surface
du revétement de protection.

Attention: |.es balangoires comprenant

un dossier sont congues pour étre utilisées
par des enfants de deux ans et plus. Les
entants de moins de deux ans risquent de
rester coincés entre le sidge et le dossier, NE_
JAMAIS asseoir les enfants en sens inverse
ou les jambes entre le siége et le dossler
car le corps de i'enfant peut passer & travers
Pouverture et la téle peut rester coincée.

Destruction:
Désassembler et disposer de la structure
de jeu qui devient hors d'usage de fagon

sécuritaire. Sulvre les direclives de volre
service local de déchets.

LISTE DE VERIFICATION D'ENTRETIEN ANNUEL

Y

Au début de la salson de jeu :

[J Ressarrer toutes les vis et boulons.

[C] Lubrifier toutes les parties moblles métalliques selon les
instructions du manufacturier.

[ Vérifier 1ous les revétements protecteurs sur les boulons,
fuyaux, bords et coins, Les remplacer s'ils sont laches,
fendus ou manquants.

[ véritier gue toutes les parties mobiles incluant les sidges de
balancoires, las cordes, les caAbles et chaines ne sont pas
usés, roulllés ou détériorés et les remplacer si nécessaire.

[ Véritier que tes parties métalliques ne sont pas rouillées.

Sl nécessaire, les sabler et les repeindre en wtilisant une
peinture sans plomb conforme aux normas 16 CRF 1303.

[[] Vérifier gue tous les éléments en bois ne comportent pas
d'éciats ou ne sont pas détériorés, Sabler ou remplacer au
besoln.

[C] Reptacer tous les dléments de plastique tels que les sldges
des balancgoires ou toute autre item qui ont été retirés pour
la saison froide.

[[] Ratisser le revétement de protection fait de matériaux en
vrac et vérifier son épalsseur pour prévenir ie compactage
et maintenir un volume approprié. Le remplacer au besoin,

Date:

{Coplez cefle section au besoin et conservez-la pour vos dossiers ou visltez www.playsiarine.comvmaintenance)

Deux fois par mois pendant la saison de jeu : Dale;

] Resserrer toutes les vis et boulons,

[[] Verifter tous les revétements protecteurs sur les boulons,
tuyaux, bords et coins, Les remplacer s'ils sont lachas,
fendus ou manguanis.

[ Ratisser le revétement de protection fait de matériaux en
vrac et vérifler son épalsseur pour prévenir ie compactage
et maintenir un volume approprié. Le remplacer au besoin.

Une fois par mois pendant la salson de jeu : Date:

[ Lubrifier toutes les parties mobiles métailiques selon les
instructions du manufacturier,

[ vérifier que toutes les parties mobiles Incluant les sidges de
balangoires, les cordes, les cébles et chaines ne sont pas
usés, rouillés ou détériorés et les remplacer sl nécessaira.

Aa fin de chaque saison de jeu ou lorsque la température est
inférleure 3-17 C’ Date:

[ Retirer et remiser les sldéges de balangoire en plastique et les
autres éldments tel que recommandé par le manufacturier.

[ Ratisser lo revatament da protection fait de matériaux en
vrac et vérifier son épalsseur pour prévenir le compactage
et maintenir un volume approprié. Le remplacer au besoin.

Le propriétaire doit s’assurer que toutes les étiquettes d’avertissement restent lisibles.
En présence d’une de ces conditions, appelez au 1-888-752-9782 pour des renseighements sur les commandes.

20181204

Neltoyer les composantes de plastique & I'eau chaude et avec un savon doux tel que le détergent A valsselle,
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 Lumber Notes « Notas acerca de lamadera = Notes sur le bois

8

+ Assembly Is easler If boards are stacked by size hefore beginning,

« If 1" thick boards are not pre-drilted it Is easler to complete using drlll marking template before beginning the assembly process.

* 2" thick boards will be drilfed during assemblr process usin? drill marking template,

= Always use any pre-drilled boards as the drill template to diill 1° into second board before securing with hardware or screws.

« Lumber is a natural product. Imperfections are normal. Minor bowing can be straightened and Imperfection hidden during assembly.

+ El montaje es mas facil sl las tablas son apliadas por tamafio antes de comenzar.
+ Si las tablas de 1" de espesor no han sldo previamente perforadas, es més facii completar el proceso de montaje perforando antes de comenzar,
utitizando la plantilla de marcado.
» Las tablas de 2" de espesor se perforardn durante el proceso de montaje utilizando la plantilla de marcado.
+ Siempre use tablas previamente perforadas como plantilla para perforar 1" en la segunda tabla antes de aseguraria con herra’es o tornilios.
. Iaa maderla es uni producto natural. Las imperfecciones son normales. Arqueos menores se pueden enderezar y las imparfecciones sa pueden ocultar
urante el montaje,

» L'assemblage est plus facle s les planches sont disposées par taille avant de commencer,

= 5t les planches de 1 po d'épalsseur ne sont pas pré-percées, i est plus facile d'utifiser un gabarit de pergage avant de commencer 'asssmblage.

+ Les planches de 2 po d'épalsseur seront percées pendant I'assemblage & aide d'un gabarit ds pergage.

. Utiliisez taujours les planches pré-percées comma gabarit de pergage pour percer ipo dans la deuxiéme planche avani de Ia fixer avec la quincailierle
ou les vis,

» Le bols est un produit naturel. Les Imperfections sont normales. Les courbures minaures peuvent atre redressées et les imperfections dissimulées
pendant I'assemblage.



if Bul!ding to use with PS 50086:
Build (a) Platform for Sliver Design Options or (b)
Platform with Swing Beam for Gold Design Option,

Si va a construir para usar con PS 5006:
Construya la Plataforma (a) para la opcidn de disefio
Silver o la Plataforma con columpios (b) para la

(1) opcidn de disefio Gold.

Purchased Separately Construisez (a) une plate-forme pour Jes options de
Compre por saparado la version Silver ou (b) une plate-forme avec poutre
Vendu séparément transversale pour les options de la version Gold.

PLATFORM PLATAFORMA PLATEFORME
isel Bronz_' __'Sllverunzcamente  Optior |

(Purchased Separately . COmpre por separado . Vendu separement)

N 3 TN puiiT S

(202) #8 x 21/z" (26) #8 x 114"

{Purchased Separately * Compre por separado + Vendu séparément)

1 96" | 201/," ||

| 76" ] 281/2"

| 76" | 21 | 211fp" ]

| %" |

| 76"

281/" 281/" 281" 281/2"




45/" 451/2"

When building 2 Platforms,
cut these pieces from drop
out of first unit.

Cuando construya 2

1,0 " 1 $,0 10 plataformas, corte estas
21/ 2172 21z 2172 9'/z piezas del sohrante la

primera unidad.

) ., Lorsque vous construlisez 2
" 10 © | plateformes, découpez ces
' 2112 .| pieces dans la retaille de 1a
36 36
premidre unité.
(1) :

21"

PLATFORM W/ SWING BEAM «
PLATAFORMA CON COLUMP[OS . PLATE FOF{ME AVEC POUTRE POUR BALANQOIRES

(Purchased Separately . Compre por separado J Vendu séparément)

S T T Dlmmw m

(268) #8 x 21" {36) #8x 114"

-'_'Cuttmg Gwde All Lumber- Gu:a de corte_ Toda Ea ma

. (PrchasedSeparate!y + Compre por separado + Vendu séparément)

&)

| 96" 201/y" ||
(1)

| 76" | 44" |
(1)

| 76" I 281/,

(1)

[ 76" | 211/y" ] 211" |




l 96"

120°

281" 281/" 281" 281"

213" 211/2" 211/2" 212" 91/2" !I

36" 36" 211"

211"

Please follow additional lumber cutting guide provided with the
installation instructions for PS 7960. (Purchased Separately)

Para la madera adiclonal, slga la gufa de corte provista con las
instrucclones de Instalacién de PS 7960. (Comptre por separado)

Veulllez sulvre le guide de coupe de bols supplémentalre fourn|
avec les instrustions d'installation du PS 7960, (Vendu séparément) (1) PS7960

(1) @550
Purchassd Separately

Compre por separado
Vendu séparémant

(3)
i 48" 48"

i1




#2

Place tower or componen! in desired location.
Coloque {a torre o el componente en fa ublcacion deseada,
Placez ia tour ou la pidce & l'endrolt souhaité,

Mark board with tempiate using pattern shown on this slep, Note: DO NOT drill through template.

Marque la tabla con la plantilla utilizando el patrén que se muestra en este paso. Nota: NO perfore a través de la plantiila.
Marquez 1a planche a l'aide du gabarit en sulvant le modale indiqué dans cette étape. Remarque: NE PAS percer au travers du
gabarit.

Drifl through board at correct location with bit size shown.
Perfore la tabla en 1a ubicactdn correcta con el tamafio de ia broca que se muestra,
Percez le panngau au hon endroit avec la {aille de méche indiquée,

Drifl down into board with the depth and bit size shown, Note: You may use any bracket as a drifl template.
Perlore la tabla a la profundidad y con el tamafio de la broca que se muestran. Nota: Puede utllizar cualquier
soporte como plantilla de perforacion,

Percez dans le panneau & la profondeur et avec Ia taille de méche indiquées. Remarque : vous pouvez utiliser
n'importe guel support comme gabarit de pergage.

Mark board with measurement shown for location on this step.
Marque la tabla a la medida mostrada en esle paso, para ublcar.
Marquez la planche avac la mesure indiquée pour femplacement sur cette étape.

Secure screw with bit size shown. Note: Screw head should be flush or slightly below the surface.

Atornlile con el tamafio de destornillador mostrado. Nota: La cabeza del tornillo debe estar a ras o ligeramente por debajo de la
supetticle.

Fixez {a vis avec la taille de méche Indiquée. Remarque : la t&te de la vis doit &tre 4 fleur ou 1égérement en dessous de {a surface.

Secure hardware with sockeb/wrench size shown,
Apriete los herrajes con el tamafio de dado o Hlave mosirado.
Fixez la quincalllerie avec la tailte de douille/cld indiquée.

Pre-drill into second board with correct depth and bit size shown. Note: Use pre-drilled board as template.

Perfore la segunda tabla a la profundidad y con el tamafio de la broca que se muestran, Nota: Utilice la tabla previamente perforada
como plantilla de perforacion.

Pré-percez la deuxidme planche & la profondeur appropriée et avec la taille de méche indiquée. Remarque : utilisez la planche pré-
percée comme modéle.

Screw hardware Into board or ground using shaft of screwdriver for better leverage.
Atornille los herrales en la tabla o en ef suslo utilizando el eje del dastorniliador para un mejor apalancamiento,
Vissez la quincallierie dans le panneau ou le sol en utilisant i& manche du tournavis pour un mellleur affet de levier.

t he a suwre a chaque elape




Make sure boards remain square, Note: Assembly process should take place on flat surface.
Aseglirese de que las tablas permanezcan a escuadra, Nota: El proceso de montaje debe llavarse a cabo en una superficie plana.
Velllez a ce que les planches restent & 'équerre. Remargue : L'assemblage doit se faire sur une surface plane.

This helps with assembly process.
Esto ayuda con el proceso de montajs.
Cala facilite le travall d'assemblage.

Do not
No
Ne pas

Be sure boards are flush,
Asegurese de que las tablas astén a ras.
Assurez-vous que les planches sont alignées.

Be sure boards/brackets are tight against each other.
Asegtirese de que las tablas / soportes estén apretados entre si.
Assurez-vous que les planches/supports sont bien serrés les uns conlre les autres,

Be sure boards/components are spaced the distance listed.
Asegirese de que las lablas / componentes estén espactados a la distancia indicada.
Assurez-vous que les planches/pidces sont espacées selon la distance indiquée,

Be sure to equally space.
Aseglrese de espaciar por igual.
Velllez & respecter un espacement égal.

Be sure boards rest on the ground.
Asegurese de que Jas tablas dascansen en el suelo.
Assurez-vous que les planches reposent sur le sol.

Playstar Logo showing:
Use tabs to square on corner of board.

0o de Pl isible:
t:g?atqsp ;es?aﬁaiy;;?; ‘élsscu!a%rar en la esquina : GABAR!T POURLE PERCAGEDES TROUS ;
de la tabla. e

Affichage du logo Playstar : Utilisez les onglets
pour ajuster sur fes coins de la planche,

Arrow showing: Use tabs to slide along edge of
- board to drill location.

Flecha visible: Use las pestafas para deslizar a
~ lo largo del borde ds Ia tabla para perforar donde
! se indica.

llustration des fléches :
Utilisez les onglsts pour glisser le gabarit le long
ds la planche jusqu'a 'emplacement du pargage.

There is a rigid version of this template in hardware bag. Use only to mark
boards. Do not drlli through template,

 STIOH TIIHA HO4 TUVTdWIL
 PLANTILLA PARA PERFORAR

Hay una versién rigida de esta plantilla en la bolsa de herrajes. Usela
solamente para marcar las tablas. No perfore a través ds la plantilla.

Il existe une version rigide de ce gabarit dans le sac de ferrures. Utilisez-le
uniguement pour marquer les planches. Ne pas percer au travers du gabaril, 13




CAUTION: Failure to anchor properly could cause serious injury. Anchors must be placed below the level of the shock-absorbing
surfacing material to prevent tripping or Injury resulling from a fali. Refer to the Safety Guidelines at the beginning of this plan.
Note: If soil conditions permit anchors to be pulled out easfly, such as in sandy soil conditions, cementing is required.
If your ground is too hard to screw in the anchors you can remove the earth with a shovel. Install the anchors and

.ﬂ compact the earth as you replace it

PRECAUCION: Delar de anclar correctamente puede ocasionar lesiones de gravedad. Las anclas deben colocarse por debajo
de! nivel de la superficle del material amortiguador para evitar troplezos o lesiones a consecuencia de una calda. Consulte las
gufas de sequridad al principio de este plan. Nota: 8 las condiciones del suelo permiten que los anclajes se exiralgan
fdcilmente, como en el caso de suelo arenoso, entonces se requerird de cementacidén. 5i su suslo es demasiado diro
para atorniliar los anclajes, deberd quitar la tlerra con una pala. Instale las anclas y compacte la tierra a medida que 1a
coloca de nuevo.

ATTENTION : Un ancrage inadéquat peut entratner des blessures graves. Les ancrages doivent étra placds sous e niveau

du matérlau de revétement absorbant les chocs afin d'éviter de irébucher ou de se blesser en cas de chute. Consultez les
directives de séeurité au début de ce plan. Remarquie : §i les conditions du sol permettent d'arracher facllement les
ancrages, comme dans le cas d'un sol sablonneux, 1l est nécessaire de fes cimenter. Si voire sol est trop dur pour
visser les ancrages, vous pouvez enlever la terre avec une pelle. Installez les ancrages et compactez la terre au fur et a
mesure que vous la remetiez en place.

y SR CAUTION: Use two people to rotate, lifl or support structure at this step to avoid injury lo yourself or bending of brackets,

PRECAUCION: Se requisre de dos personas para voltear, levantar o sostener la estructura en este paso para evitar lesiones o
deformacién de los soportes.

ATTENTION : Deux personnes sont nécessalres pour faire pivoler, soulever ou soutenir la structure a cetle étape afin d'éviter
de se blesser ou de plier les supports,

CAUTION: Use wrench to tighten Quick-Link Connectors. Fallure to tighten Quick-Links securely could rasult In injury.

PRECAUCION: Utilice una llave Inglesa para apretar los eslabones de conexidén rpida, Dejar de apretar los eslabones de
conexién rapida de forma segura, pusde provocar lesiones.

ATTENTION : Utilisez une clé pour serrer les connecteurs Quick-Link, Ne pas serrer fermement les Quick-Links peut entrainet
des blessures.,

| This area left blank intentionally. |
Esta area se dejé en blanco intencionaimente.
| Cette partie a té laissée en blanc intentionnellement. |

14



CAUTION: These boards should be pre-drilled to avoid cracking. Note: Pre-drill into second board
using first board as a template before attaching.

PRECAUCION: Estas tablas deberan perforarse previamente para evitar grietas. Nota: Perfore la
segunda tabla usando la primera como plantiila antes de unirias.

ATTENTION : Ces planches doivent &tre pré-percées pour éviter les fissures. Remargque : Pré-percez la
deuxigéme planche en utilisant la premiére planche comme gabarit avant de la fixer.

| CAUTION: Ground must be level. Installation on a hill or incline will create unsafe conditions,

PRECAUCGION: El suelo debe estar nivelado. La instalaclén en una colina o declive creara condiciones
Inseguras.

ATTENTION : Le sof doit &tre de niveau. L'instaliation sur une colline ou une inclinalson pourrait tre une
source de danger.

H

<Yy

CAUTION: Spacing between boards must be less than 1/4" or a finger entrapment could exist.

PRECAUCION: El espaciado entre las tablas debe ser inferior a 1/4* o los dedos podran quedar
atrapados.

ATTENTION : L'espacement entre les planches doit atre inférieur & 1/4 po pour éviter tout risque de
coincement das doigts.

I i

| <31R"

CAUTION: Spacing between boards must be less than 32" {or greater than 9") or a head/neck
entrapment could exist,

PRECAUCION: E| espaciado entre las tablas debe ser inferior a 342" (6 mayor de 9") o la cabeza / cueilo
podran quedar atrapados.

ATTENTION : L'espacement entre les planches doit étre inférieur & 3 Y2 po {ou supérieur & 9 po) pour
dviter tout risque de coincement de la téte ou du cou.

7" 1"
10“ 10» — L e d
[ s 4 Ay

CAUTION: Minimum spacing s required from the closest point of all other rides or stationary objects.

PRECAUCION: Se requiere un espaclado mfnimo desde el punto més cercano entre todos objetos
colgantes y estactonarios.

ATTENTION : Un espacement minimum est reguis par rapport au point le plus proche de tous les autres
manéges ou objets fixes.

156
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Some of the items and hardware used in these steps are included with PS 7664. (Purchase separately)

Algunos de los componenies y herrajes listados en estos pasos se incluyen en PS 7664, (Compre por Separado)

Certains des articles et du matériel utilisés dans ces étapes sont inclus dans le PS 7664. (vendu séparément)

SA 4493

W

%" X 31/ E(S) m(m)

I

M
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h . Mirror this for second assembly.
17,0 4
12 /"\ pre Haga en espejo el segundo montaje.

Procédez de la méme maniére pour le
deuxiéme assemblage.

g

\
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PLATFORM W/ SWING BEAM »
PLATAFORMA CON COLUMPIOS « PLATE-FORME AVEC POUTRE POUR BALANGCOIRES

@ ) —
) #8 x 21"

B53%;
a23/4"

)

19
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5

T B pLATFORM » PLATA

Bronze & Silver Design Only. * Disefios Bronze Silver dnicamente + Option Bronze et Argent uniquement

If you do not have saw horses,
rest beam on the ground.

Si no cuenta con burros de
carpintero, apoye la viga en e} suelo.

Si vous n‘avez pas de chevalet de
sciage, posez la poutre sur le sol,

1172

%
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L T
(2) #8 x 2*/"

(1) 2" x 8" x 451"

24
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carpintero, dele la vuelta a la viga,

aw horses,
htirros

flip the beam over.

nta con

If you do not have s

Si no cue
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Install centered as shown.
Instale centrado como se muestra.

Instailer au centre comme indiqué.

1l

27




1 "0l PLATFORM W/ SWING BEAM ¢
PLATAFORMA CON COLUMPIOS » PLATE-FORME AVEC POUTRE POUR BALANGOIRES

ig Di Gol e pti

#2

] =TSR

(6) #8 x 17/4"

(1) 2"x8"x 120"

¢ = {  If you do not have saw horses,
ol rest beam on the ground.
Sy Si no cuenta con burros de
carpintero, apoye la viga en el suelo.
Si vous n'avez pas de chevalet de

sclage, posez la poutre sur le sol.

28
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(6) 48 x 21/2"

(1) 2" x 8" x 120"




if you do not have saw horses,
flip the beam over.

Si no cuenta con bhurros de
carpintero, dele la vuelta a la viga.

Si vous n’avez pas de chevalet de
sciage, retournez la poutre.

o

iy

1 (9) 3" x 4"

B [

P
ey

9) (18)
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Some of the items and hardware used In these steps are inciuded with PS 7664. (Purchase separately)

Algunas de las plezas y herrajes utilizados en estos pasos se Incluyen con PS 7664. (Compre por separado}

Certains des articles et du matériel ulilisés dans ces étapes sont inclus dans le PS 7664. (vendu séparément)

oV
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— (3) 3/8“ X 4"

(6)

Install at dimenslons
shown.

Instale en las
dimensiones que se
muestran.

Installer sefon les
dimensions indiquées,

32




PS 5006

(2)

PS 7980

These 2 swing hangers are
not needed for PS 7960.

Estos ganchos no se
necesitan para PS 7960.

Ces 2 crochets de balangoire
ne sont pas nécessaires
pour e PS 7960,

.......

(4)

] DA

1

PS 5006

P§ 7960

()

— (2) ¥"x3"




(2) 2" x 6" x 28 /5"

i

121"

<f/ 2X 2X 2X

I T
¥ 4" ¥ 211" (8) #8 x 21/2"

@ 2
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(4) 48 X 21/a"

(2) 2"x6"x 28"

'i_'.\\\\‘\\‘n‘\“\\‘\\‘\\‘-\\‘\\‘\\‘\“\\\\‘\\‘Nm
(16) #8 x 21/a"
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O X LYV
(84) #8 x 21/2"

(14) 50" x 6" x 211/="







— EW1219)

T {4) 3" x 11"

4)
)

Repeat instruction to build a
second platform for the Silver
Design option of PS 5004,

Repita esta instruccién para
construir {a segunda plataforma
para la opcién de disefio Silver de
PS 5004.

Répétez les instructions pour
constritire une deuxiéme plate-
forme pour I'option de la version
Silver de PS 5004,




ANCHORING « ANCLAJE « ANCRAGE

no

HW 1219

3" x 11fe"

(4)

P

| S

(4)




Attach using hardware & installation instructions included with PS 5010.
Fije usando los herrajes y las instrucciones de instalacion incluidas con PS 5010,
Fixez-le & 'aide du matériel st des instructions d'installation fournis avec le PS 5010.

(Purchased Separately + Compre por separado * Vendu séparément)

Attach using hardware & installation Instructions included with PS 5000 (Purchased Separately).
Fije usando los herrajes y las instrucciones de instalacién incluidas con PS 5000 {Compre por separad)
42  Fixez-le & 'aide du matérlel et des instructions d'installation fournis avec le PS 5000 (Vendu séparément)



(4)  #8 x 5/g"

lugar notorio.

Aprés la construction de la structure, placez-la & un

endroit bien visible.

(1)

<
Customizs the height
of your chain in the
Adjustment Zone,
Ajuste i3 altura de fa
cadena en la zona de
afuste.
Personnalisez la hauteur
de la chaine dans la zone
de réglage.

e

(4) 54" x 6" x 9"

Use with P5 5010,
Utilice con PS 5010.
Utiliser avec PS 5010.

After structure is built, place in prominent location.
Después de construir la estruciura, cologue en un

©

(2) E€3180)
(2)
(2)
@)

1 (2) #14 x 114"

#3

i R e
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www.playstarinc.com

ThanK you for choosing PlayStar

Questions, Concerns or Missing Parts? Please contact us for assistance!
Register your PlayStar product at: playstarinc.com/playstar-warranty

1-888-PLAYSTAR (752-9782) custserv@playstarinc.com
Monday through Friday, 8:00 A.M. to 5:00 P.M. C.S.T.

All boards have been dried and inspected prior to packaging. Occasionally a board may develep a slight twist or bow. If this
occurs, it can be straightened when attaching boards during assembly. Rarely, a severe twist or bow may occur.
If this happens, please do not return the board to the store. Contact us for a replacement!
Gracias por escoger PlayStar.
{ Preguntas, dudas o piezas faltantes?

No o devuelva a la tienda jPéngase en contacto con nosctros para ayudatlel
Registre su producto PlayStar en: playstarinc.com/playstar-warranty

1-888-PLAYSTAR (752-9782) custserv@playstarinc.com
De Lunes a Viernes de 8:00 A.M. a 5:00 P.M. C.S.T.

Todas las tablas han sido secadas e inspeccionadas antes del empaquetado. Ocasionalmente, una tabla puede desarrollar una
figera torcedura o arqueo. Si esto ocurre, se puede enderezar al colocarla durante el montaje, En raras ocasiones, puede ocurrir
Una torcedura o arqueo severo. Si esto sucede, por favor no devuelva la tabla a la tienda.
jContactenos para reemplazaria!

Merci davoir choisi Playstar.
Des questions, des préoccupations ou des pigéces manquantes 7 Veuillez nous contacter pour obtenir de l'aide |
Enregistrez voire produit PlayStar a: playstarinc.com/playstar-warranty

(450) 699-3083 custserv@playstarinc.com
Du lundi au vendredi, de 8 ha 16 h E.S.T.

Toutes les planches ont été séchées et inspectées avant d'étre emballées. i peut ariver qu’une planche soit [égérement tordue
ou courbée, Dans ce cas, elle peut étre redressée lors de la fixation des planches pendant 'assemblage. Dans de rares cas, une
torsion ou une courbure importante peut se produire, Dans ce cas, ne renvoyez pas la planche au magasin.
Contactez-nous pour un remplacement |
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